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Ogrožen osnovni temelj naše 
prepoznavnosti?

»Kultura je bila stoletja vir slovenskega obstoja, 
moči in samozavesti, h kateremu smo se obračali 
v največjih nacionalnih stiskah. Kultura je tudi da-
nes in bo jutri enako pomembna kot vir slovenske-
ga obstoja, moči in samozavesti, kot ustvarjalka, 
varuhinja in izraz identitete naše skupnosti. Z uki-
nitvijo Ministrstva za kulturo bi se izneverili ustavni 
določbi o pomembnosti kulture za ohranitev slo-
venstva in oblikovanje in ohranjanje slovenske dr-
žavnosti. Slovenska kultura zdaj prvič v samostoj-
ni državi izgublja lasten vladni resor in tako se za-
brisuje neposredna politična odgovornost nosil-
cev oblasti za to področje.«

Zgoraj citirano besedilo predstavlja prvi del iz-
jave Koordinacijskega odbora kulture Slovenije, 
v katerega so se povezali pisatelji, skladatelji, li-
kovni umetniki, filmski in dramski ustvarjalci, ba-
letniki, prevajalci, arhitekti, založniki in številni dru-
gi ustvarjalci s področja kulture. Podpisniki izja-
ve želijo pri vladi doseči spremembo njene odlo-
čitve o ukinitvi samostojnega ministrstva za kultu-
ro, saj so prepričani, da ukinitev usodno načenja 
osnovni temelj naše prepoznavnosti in različnosti 
v Evropski uniji.

Nova vlada, katere ministri so v minulih dneh 
prevzeli vse resorje od svojih predhodnikov, se-
veda ni takšnega mnenja, sicer se ne bi odločila 
za združitev dosedanjih treh ministrstev v skupno 

ministrstvo za izobraževanje, kulturo, znanost in 
šport. Na čelo omenjenega ministrstva je premi-
er Janez Janša postavil dr. Žigo Turka, ki zagota-
vlja, da bo imela kultura tudi poslej svojega mini-
stra in da ne bo v ničemer prikrajšana. Hkrati Turk 
opozarja, da bodo morali v vseh ministrstvih var-
čevati, obenem pa izraža upanje, da bodo našli 
notranje rezerve.

Kot podjetnik se z odločitvijo vlade, da racio-
nalizira javni sektor, načelno strinjam, pri čemer 
pričakujem, da bo šlo za dejansko racionalizaci-
jo in zagotovitev večje učinkovitosti, ne pa samo 
za kozmetične oziroma simbolične spremembe, 
kot je združevanje ministrstev. Z ustreznim polo-
žajem znotraj družbene sfere lahko kulturniška 
dejavnost brez lastnega ministra celo kaj pridobi, 
če bo manj sredstev porabljenih za »fikuse in tele-
fone«, toda o tem bomo lahko sodili šele čez ne-
kaj časa. Dajmo novi vladi priložnost, da se izka-
že v dejanjih, in po teh, dejanjih namreč, jo bomo 
sodili, ne po besedah. Res pa je, da bodo nekate-
re vladne odločitve v tem času strateškega pome-
na in da morda nikoli več ne bo priložnosti za po-
pravne izpite, zato je odgovornost druge Janševe 
vlade še toliko večja. (MD)

(TG)
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Tema tedna

MINISTRSTVO ZA KULTURO UKINJENO

Več denarja za kulturo kot dejavnost in 
manj za birokracijo?

Vladka Planovšek, predsedni-
ca Kulturnega društva Nazarje:

»Že Primož Trubar je v svoji pri-
digi o veri zapisal »Stati inu ob-
stati«. Tudi danes, 550 let po tem 
zapisu, so te besede še kako po-
membne za nas. Vprašati se mo-
ramo, ali je ministrstvo za kulturo 
res institucija z dodano vredno-
stjo, s tistim vložkom v kulturna 
dogajanja po Sloveniji, ki jih se-
daj ob ukinitvi ne bo več. Mislim, 

da ne. Ne glede na vlado in ne glede na ministrstvo se bo kulturi še na-
prej zategoval pas, zelo bomo varčevali, tega pa smo že vajeni. Ker ni 
nekih določenih kriterijev o kakovosti v umetnosti, se finančna sredstva 
z ministrstva zelo težko pridobivajo. Predvsem mala društva iz zaledja 
večinoma ostajamo praznih rok, tudi če se vestno prijavljamo na raz-
pise. Tako smo pri financiranju najpogosteje odvisni od občin, ki nam 
preko razpisov zagotavljajo denar, naše delo pa podpirajo tudi spon-
zorji in donatorji. 

Ostaja nam 8. februar – slovenski kulturni praznik, ki nam ga (še) ni-
so odvzeli, in imamo ljudi, ki jim kultura veliko pomeni. Zgornjesavinj-
čani imamo pravi »kulturni maraton«, ki smo ga začeli teči 2. februar-
ja in ga bomo končali 3. marca. Upam, da se ga bomo udeležili v čim-
večjem številu.«

Zgornja Savinjska dolina živi s kulturo

Utrinek s slovesne akademije ob kulturnem prazniku (Foto: ML)

Petek po kulturnem prazniku je bil v znamenju imenovanja nove vla-
de. Prvi ministri so prevzeli posle svojih predhodnikov, med njimi tudi 
dr. Žiga Turk, vodja novega ministrstva za izobraževanje, znanost, kul-
turo in šport. Kot prvega je prevzel resor za kulturo, ki tako izgublja sa-
mostojnost prav v mesecu namenjenemu praznovanju bogatega kul-
turnega delovanja Slovencev v preteklosti in danes. Ukinitvi ministr-
stva za kulturo ostro oporeka večina institucij in posameznikov, ki de-
lujejo na kulturnem področju. Tako je peticijo proti ukinitvi do zaključ-
ka naše redakcije podpisalo preko 7.500 podpisnikov, odpor kulturni-
kov se še naprej nadaljuje.

S PETICIJO PROTI »NAPAKI« 
NOVE VLADE

»Kultura je prav v nemirnih ča-
sih polje, ki odpira horizonte in pre-
buja potenciale. Tudi zato – in ne 
zgolj zaradi zgodovinske vloge – 
se zdijo razmišljanja o ukinitvi sa-
mostojnega resorja za kulturo ne-
racionalna.« Tako pobudniki petici-
je nagovarjajo Slovence k podpisu 
proti vključitvi kulturnega sektorja 
v novo ministrstvo. Kulturnega mi-
nistrstva že dober teden dni ni več, 
kljub temu kulturniki menijo, da se 
ta »napaka« še lahko popravi. 

Programski direktor zavoda Ma-
ribor EPK 2012 Mitja Čander kot pr-
vopodpisani omenjene peticije je 
prepričan, da je število podpisa-
nih in njihov ugled v javnosti dovolj 
zgovoren argument, ki bi ga vlada 
morala upoštevati. Peticijo namreč 
podpirajo tako novoustanovljeni 
Koordinacijski odbor kulture Slo-
venije (KOKS), razred za umetnost 
SAZU, sindikat GLOSA, gibanje TRS 

kot številni cenjeni slovenski kultur-
niki osebno.

RAZVOJ KULTURNE POLITIKE 
NEZNANKA

Kulturniki opozarjajo, da je naj-
bolj zaskrbljujoče dejstvo, da niti 
vlada niti pristojno ministrstvo ni-
mata konkretnega načrta za razvoj 
kulturne politike v prihodnjem ob-

dobju. Prestrukturiranje kulturnega 
sektorja je po 20 letih stagniranja 
nujno potrebno, a se zagovorniki 
peticije bojijo, da se bo novo mini-
strstvo ukvarjalo predvsem samo s 
sabo in ne z realizacijo konkretnih 
sprememb na področju kulture.

Za Žigo Turka novo ministrstvo, ka-
terega del je tudi kultura, predstavlja 
predvsem izziv povezovanja med 
slovenskimi intelektualci in umetni-

Turk, bo njegova naloga tudi združe-
vanje najboljšega iz posameznih re-
sorjev za uspešno uporabo pri sku-
pnih projektih. Ker so se v javnosti po-
javile trditve, da namerava nova vla-
da subvencije za kulturo skrčiti tudi 
za 50 odstotkov, je Turk v prejšnjem 
tednu podal uradno izjavo, v kateri je 
to ostro zanikal.

INSTITUCIJA ŠE NE POOSEBLJA 
KULTURE

Kot enega izmed argumentov za 
ukinjanje samostojnega ministrstva 
za kulturo je minister Turk v izjavah 
za javnost navedel tudi, da mnoge 
evropske države nimajo samostoj-
nega kulturnega ministrstva oziro-
ma, da mnogi v Evropi v nazivih svo-
jih ministrstev nimajo niti besede 
kultura. In čeprav njegovega mne-
nja ne deli večina kulturnikov, jih ne-
kaj le podpira nastanek združenega 
ministrstva. Svoje mnenje zagovar-
jajo z argumenti, da lahko skupno 
ministrstvo pomeni manj uradnikov 
in več denarja za kulturo kot dejav-
nost ter da sama institucija še ne 
pooseblja kulture. 

Tatiana Golob

ki doma in v tujini, poleg tega vidi v 
novem ministrstvu večje možnosti za 
črpanje evropskih sredstev. Kot meni 

Kulturna dejavnost je že od 
nekdaj del življenja Zgornjesa-
vinjčanov. Društva, ki se tako ali 
drugače ukvarjajo s kulturno de-
javnostjo, so v naši dolini močno 
prisotna že od nekdaj in so pre-
cej enakomerno razpršena po 
vsej dolini. V občini Mozirje je po 
podatkih iz njihove spletne stra-
ni registriranih 51 društev, od te-
ga jih je devet povezanih s kul-
turno dejavnostjo. V ostalih na-
ših občinah so vsaj po tri društva 
povezana z ohranjanjem dedišči-
ne naših prednikov na področju 
umetniške ustvarjalnosti. Števil-

na kulturna društva ne delujejo le 
v občinskem okviru, ampak tudi 
samostojno v krajevnih skupno-
stih. Zgornjesavinjčani smo ljubi-
telji amaterske gledališke dejav-
nosti, prav tako je bogata tradi-
cija pesništva v dolini, zborovsko 
petje pa je del kulturnega dogaja-
nja v vseh občinah že od nekdaj.

V dolini je močno prisotna tudi 
knjižnična dejavnost, saj se krajev-
ne knjižnice, ki so del Osrednje knji-
žnice Mozirje, nahajajo prav v vsa-
ki občini. S tem se med Zgornjesa-
vinjčani močno bogati tudi njihova 
kultura branja in literarne besede.

(Foto: TG)
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Aktualno, Iz občin

SLOVESNA AKADEMIJA OB KULTURNEM PRAZNIKU

Priznanje za življenjsko delo Antonu Veneku

Prejemniki priznanj, ki so jih predlagala kulturna društva, in priznanj mozirske izpostave Javnega 
sklada RS za kulturne dejavnosti (Foto: Marija Lebar)

DOBITNIKI PRIZNANJ NA PREDLOG 
VODSTVA OI JSKD MOZIRJE:

Anton Venek – častno in najvišje priznanje za 
življenjsko delo na kulturnem področju Zgornje 
Savinjske doline,

Vladimira Planovšek – jubilejno priznanje za 
delo v Kulturnem društvu Nazarje,

Elizabeta Jakop – jubilejno priznanje za delo 
v Kulturnem društvu Ljubno ob Savinji,

Mladinski pevski zbor Nazarje – priznanje za 
posebne dosežke v minulem letu.

PREJEMNIKI PRIZNANJ, KI SO JIH 
PREDLAGALA KULTURNA DRUŠTVA:

Kulturno društvo Gal za pedagoško in vse-
splošno aktivnost na likovnem področju,

Anton Acman za 13-letno vodenje Mešanega 
pevskega zbora Nazarje,

Matej Krajnc za izredno rast kakovosti Godbe 
Zgornje Savinjske doline,

Aleksander Oblak za neutrudno delo v Kultur-
no-umetniškem društvu Utrip Rečica ob Savinji,

Miran Žerovnik za aktivno delo v gledališki 
skupini Kulturnega društva Gornji Grad.

Letošnjo otvoritveno slovesnost že 36. mese-
ca kulture in medobčinsko slavnostno akademi-
jo ob kulturnem prazniku je gostilo Mozirje. V pe-
tek, 10. februarja, so se v tamkajšnjem kultur-
nem domu zbrali številni ljubitelji vsega lepega, 
kar sodi v okvir umetnosti. Podeljena so bila ob-
močna priznanja za delovanje na področju kul-
ture, letošnji dobitnik najvišjega priznanja je An-
ton Venek. Slovesnost so v sodelovanju z Obči-
no Mozirje pripravili območna izpostava Javne-
ga sklada RS za kulturne dejavnosti (OI JSKD) in 
mozirska kulturna društva.

Slavnostni govornik je bil Aleksander Videč-
nik, lanskoletni prejemnik najvišjega priznanja 
sveta OI JSKD. Govoril je o pomenu slovenskega 
jezika kot nosilcu kulturnega sporočila. Materni 

jezik je tisti, ki določa identiteto nekega naroda 
in za katerega so se Slovenci moral dolgo boriti 
in veliko prestati. Vse preveč je v zadnjem času 
nepotrebnih tujk in popačenk. Vse preradi sega-
mo po besedah od drugod. In vendar je naš je-
zik lep in zgovoren, da z njim lahko povemo vse. 
Dolga je njegova zgodovina, saj sega vse do Bri-
žinskih spomenikov, prvega znanega zapisa v 
slovenščini, je med drugim dejal Videčnik.

Sledila je podelitev priznanj OI JSKD in pri-
znanj, ki so jih predlagala kulturna društva iz 
Zgornje Savinjske doline. Podelila sta jih Anton 
Venek, predsednik sveta IO JSKD Mozirje, in Iva-
na Žvipelj, vodja mozirske izpostave sklada. Naj-
višje odličje, to je priznane za življenjsko delo, je 
za večdesetletno neutrudno delo na kulturnem 

področju prejel Anton Venek. Ta se je z nekaj ču-
stvenimi besedami zahvalil v svojem in v imenu 
vseh letošnjih prejemnikov priznanj. 

Rdeča nit tokratnega slovesnega dogajanja je 
bila poezija nedavno preminulega pesnika Tone-
ta Pavčka, s katero sta ves večer občinstvo razva-
jala povezovalca slovesnosti Albina Rajter in Ro-
man Čretnik. Pisana paleta glasbene ponudbe je 
vzdušje le še dopolnila. Slovesnost se je začela z 
Zdravljico v izvedbi Gregorja Raka, zapel je Dru-
žinski zborček, z instrumentalno glasbo pa so se 
predstavile pianistka Špela Pušnik, čelistka Bar-
bara Mohorko in flavtistka Patricija Fajdiga.

Marija Lebar

OBČINSKI SVET LUČE

Sprejeti proračun investicijsko naravnan
Do sprejetja letošnjega proračuna so imeli v 

občini Luče začasno financiranje, v četrtek, 9. 
februarja, pa so na deveti redni seji občinski sve-
tniki z večino glasov predlagani proračun spreje-
li. Potrdili so tudi odlok o ustanovitvi Razvojnega 
sveta Savinjske regije.

Predlog proračuna je bil v javni obravna-
vi in je bilo nanj podanih nekaj pripomb, ki jih 
je župan Ciril Rosc po možnosti upošteval in 
vnesel v predlog proračuna pred drugim bra-
njem, nekaj jih ni bilo mogoče umestiti, za kar 
je župan na seji podal tudi argumente. Svetnik 
Jernej Plankl je na predlog proračun podal pi-
sni amandma, na katerega župan sicer ni po-

dal nasprotnega amandmaja, so pa bili svetni-
ki v večini proti, da se Planklov amandma uvr-
sti v proračun.

Amandma se je nanašal na proračunsko po-
stavko Investicija v poslovne prostore občinske 
uprave v znesku 300.000 evrov – za prizidek 
in prostore zobozdravstvene ambulante. Sve-
tnik je predlagal umik te postavke in prerazpo-
reditev zneska na druga področja. Kot je pove-
dal, je po njegovem mnenju v Lučah dovolj pra-
znih objektov, kjer bi se lahko našlo prostor za 
zobozdravstveno ambulanto in tudi za potrebe 
občinske uprave. 

Po Planklovem amandmaju bi omenjeni zne-

sek razdelili, in sicer 200.000 za nakup Bergin-
čeve hiše, ki sicer ima lastnika. Temu bi se lahko 
v zamenjavo ponudil drug objekt. 50.000 evrov 
naj bi se namenilo v postavko obnove in varova-
nja kulturne dediščine – konkretno za popravilo 
kapelice pri Poberinu, ki je po njegovem že ne-
varna za mimoidoče, ostalih 50.000 evrov pa bi 
namenili za pospeševanje tehnološkega razvo-
ja malih podjetij in spodbujanje turizma.

Večina svetnikov ni bila za to, da se amand-
ma sprejme in vnese v proračun. Po potrditvi 
proračuna so obravnavali in sprejeli še odlok o 
ustanovitvi Razvojnega sveta Savinjske regije.

Marija Lebar
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Organizacije, Ljudje in dogodki 

UPRAVNA ENOTA MOZIRJE

Pripravljeni na povečan obisk strank

GERK-i ali grafične enote rabe zemljišč kmetijskih gospodarstev se 
nenehno spreminjajo v skladu s spreminjanjem dejanskega stanja v 
naravi, npr. z zaraščanjem kmetijskih površin, s spremembami raz-
merja med pozidanim in kmetijskim zemljiščem, s posekom gozda in 
vzpostavitvijo novih kmetijskih površin … Na podlagi novih letalskih 
posnetkov, kontrole z evidenco dejanske rabe in neposrednimi kon-
trolami s strani Inšpektorata RS za kmetijstvo, gozdarstvo in prehra-
no ter Agencije RS za kmetijske trge in razvoj podeželja, se GERK-i tu-
di sproti ažurirajo. 

Milena Cigale: »Poleg dveh 
sodelavcev, ki redno delata na 
področju kmetijstva, smo za 

delo z GERK-i usposobili še dva 
sodelavca.« (Foto: Marija Lebar)

ODDAJANJE SOLASTNIŠKIH STANOVANJ

Prijava stanovalca možna brez soglasja solastnika

Nada Fužir: »Za prijavo stalnega ali 
začasnega prebivališča tuje osebe 

zadostuje izjava lastnika stanovanja 
ali najemna pogodba.« (Foto: ŠS)

Bralec Rafko Žerovnik iz Gornje-
ga Grada se je pred časom nehote 
srečal s težavo, kakršna lahko do-
leti marsikaterega solastnika sta-
novanjske hiše ali stanovanja. Dru-
gi solastnik hiše je namreč brez 
njegovega soglasja dal v najem 
svojo polovico hiše. V polovici hiše 
Žerovnika stanujeta njegova ma-
ti in brat, sam pa plačuje vse stro-
ške kurjave, elektrike, vode. Prese-
nečen, da je kaj takšnega v naši dr-
žavi možno, se je obrnil tudi na naš 
časopis. 

»Silom prilike sem se moral po-
globiti v zakon o prijavljanju oseb 
trajnega ali začasnega bivanja, in 
kaj sem ugotovil – mogoče se mo-
tim. Vsak lastnik ali solastnik sta-
novanja, četudi v naravi lastništvo 
ni ločeno, lahko na naslov stano-
vanja, četudi v njem ne prebiva, 
prijavi kolikor hoče stanovalcev, 
na matičnem uradu pa rabi le do-
kazilo, da je delni lastnik stanova-
nja, čeprav za uporabo stanova-
nja ne plačuje nobenih stroškov, 
kot so elektrika, voda, ogrevanje, 
dimnikarske storitve, zavarova-

nje itd.,« je omenil Žerovnik. Za po-
jasnilo, kako je s prijavo prebiva-
lišča, smo se obrnili na Upravno 
enoto Mozirje, kjer nam je name-
stnica načelnice Nada Fužir po-
vedala: »Za prijavo prebivališča 
je potrebno dati dokazilo o pra-
vici prebivanja. To je lahko naje-
mna pogodba, sklep o dedova-
nju, za tujo osebo zadostuje izja-
va lastnika ali najemna pogodba. 
Če je lastnikov več, zadostuje iz-
java enega lastnika. Zakon o pri-
javi prebivališča predpisuje, da je 
človek prijavljen tam, kjer dejan-
sko živi. Če se je imela oseba mo-
žnost nekje naseliti, se mora ime-
ti možnost prijaviti. Namen zako-
na ni ugotavljanje lastništva, am-
pak da so osebe prijavljene tam, 
kjer imajo dejansko prebivališče. 
Spori glede lastništev se rešujejo 
drugje.«

Žerovnik se ob ohlapnosti zako-
nodaje na tem področju sprašuje: 
»In kaj se lahko zgodi? Oseba (so-
lastnik) lahko prijavi na tak naslov 
(naj mi oprostijo) vse klošarje iz ka-
terekoli občine in ti potem postane-

jo breme in strošek občine, v kate-
ri so prijavljeni.« V kolikor je oseba 
le začasno prijavljena v občini, le-
ta nima nobenih obveznosti do te 
osebe, kar se tiče koriščenja raznih 
pravic, saj je v občinskih odlokih 

navedeno, da lahko za pomoč za-
prosijo le prebivalci občine (s stal-
nim bivališčem). Po novi socialni 
zakonodaji občine tudi ne plaču-
jejo več zdravstvenega zavarova-
nja osebam brez prihodkov, saj o 
tej pravici sedaj odloča center za 
socialno delo, je omenila direkto-
rica občinske uprave občine Gor-
nji Grad Jožica Rihter. Da bi se kdo 
prijavil v občini le zato, da bi koristil 
določene pravice, se še ni zgodilo, 
je dodala.

Žerovnik meni, da »bi moral 
vsak, ki hoče spremeniti svoj na-
slov bivanja, na matičnem uradu 
pokazati pravno veljavno najemno 
pogodbo, podpisano od lastnika in 
vseh solastnikov, ki s takšnim sta-
novanjem upravljajo. S tem bi drža-
va lahko pobrala tudi dohodke od 
najemnin, tako, kot je to sedaj do-
puščeno, pa ta denar odteka mimo 
državne blagajne«. Dokler pa temu 
ni tako, bodo lahko solastniki v so-
lastniških stanovanjih brez težav 
naseljevali osebe, tudi če se s tem 
drugi solastniki ne bodo strinjali. 

Štefka Sem

Od februarja dalje dobivajo la-
stniki kmečkih gospodarstev na 
našem območju obvestila s strani 
Agencije RS za kmetijske trge in ra-
zvoj podeželja o spremembah gra-
fične enote rabe zemljišč kmetijskih 
gospodarstev ali tako imenovanih 
GERK-ov. Vsi, ki so taka obvestila 
dobili, se morajo zglasiti na uprav-
ni enoti, da uskladijo dejansko sta-
nje svojih zemljišč z vpisi v register 
kmetijskih gospodarstev. Brez ureje-
nega in ažuriranega registra ne mo-
rejo podati vloge za subvencije.

V mesecu juniju in juliju 2011 so 
bili za območje UE Mozirje narejeni 
novi letalski posnetki. Posledično 
to pomeni, da morajo nosilci kme-
tijskih gospodarstev pred odda-
jo subvencijske vloge svoje GERK-
e popraviti oziroma uskladiti s po-
snetki na upravni enoti. Zadnji rok 
za oddajo subvencijske vloge je 7. 
maj. Načelnica mozirske UE Mile-
na Cigale: »Vsi ti, po naših podatkih 
jih je 640, naj se pravočasno zgla-

Kot je povedala Cigaletova, v 
tem času pričakujejo zelo pove-
čan obseg dela in obisk strank – 
lastnikov kmečkih gospodarstev. 
»Na povečan obseg dela smo se 
na Upravni enoti Mozirje pripra-
vili. Poleg dveh sodelavcev, ki re-
dno delata na področju kmetijstva, 
smo za delo z GERK-i usposobili še 
dva sodelavca. Uvedli smo tudi sis-
tem predhodnega naročanja bodi-
si osebno ali po telefonu, lahko pa 
se zainteresirani zglasijo tudi v in-
formacijski pisarni.

Vse nosilce kmetijskih gospo-

darstev pozivamo, da se v izogib 
gneči in posledično slabi volji za 
sestanek predhodno dogovorijo. 
Obenem pa prosimo za razumeva-
nje, saj bomo le tako lahko pravo-
časno uskladili vse GERK-e. Glede 
na dejstvo, da stranke naročamo 
že za drugo polovico meseca mar-
ca, bomo na upravni enoti v prime-
ru, da ne bomo zmogli vsega de-
la v rednem delovnem času, le-te-
ga podaljšali in po potrebi delali tu-
di ob sobotah, o čemer bomo jav-
nost tudi obveščali« 

Marija Lebar

sijo na Upravni enoti Mozirje in to 
uredijo. Ostali, ki obvestil niso pre-
jeli, naj štejejo, da posnetki ne izka-
zujejo sprememb, ki bi jih bilo po-
trebno popraviti.«
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ANDREJA PODLESNIK MOLIČNIK, NAJ OSEBNOST OBČINE LUČE 

Skrb za pacienta vedno na 
prvem mestu

Zdravnica Andreja Podlesnik Moličnik 
obžaluje, da sta današnji tempo življenja in 
zdravstveni sistem naravnana tako, da se ni 

mogoče posvetiti bolniku toliko časa, kot bi ga 
potreboval. (Foto: Marija Šukalo)

Naj osebnost občine Luče leta 2011 je po 
mnenju Lučanov Andreja Podlesnik Moličnik, 
mlada zdravnica, ki se je odločila, da bo svoje 
delovne izkušnje nabirala kot družinski zdravnik 
v svojem domačem kraju. 

»Naziv mi je všeč, pomeni, da so moje delo 
opazili, čeprav je to moja poklicna naloga. Skrb 
za pacienta mora biti namreč vedno na prvem 
mestu,« pravi Podlesnik-Moličnikova, ki je imela 
v času šolanja v mestu domotožje, delo v bolni-
šnici pa ji ni bilo nikoli všeč. 

Zdravnica, specialist splošne medicine, ki 
pravi, da je tolerantna, ima rada ljudi in jih spre-
jema take, kot so, z vsemi napakami in preizku-
šnjami, ki jih nosi življenje. Za vsakega poskuša 
najti dobro besedo, kar pa nemalokrat povzroči, 
da je potrebno malo dlje časa počakati v vrsti. 
Tudi sama obžaluje, da sta današnji tempo ži-
vljenja in zdravstveni sistem naravnana tako, da 
se ni mogoče posvetiti bolniku toliko časa, kot bi 
ga potreboval. To pogrešajo predvsem starejši, 

ki bi želeli mogoče le toplo spodbudno besedo, 
ali ljudje z depresijo, ki iščejo poslušalca. 

»Pogosto se ljudem pričnejo različne boleči-
ne, ki jih z uveljavljenimi diagnostičnimi preiska-
vami ne moreš dokazati. Tu se pogosto izkaže, 
da so bolečine psihičnega izbora,« je o svojem 
delu spregovorila Podlesnik-Moličnikova in pou-
darila, da je zadovoljstvo še večje, ko specialist 
samo potrdi tvoje domneve in diagnozo. 

A Andreja ni le »super zdravnica«, kot so jo 
označili Lučani, temveč je tudi mama kar trem 
deklicam, gospodinja in žena. Pri obveznostih 
doma ji je v oporo mož David, v pomoč pa sta 
tudi obe babici.

Da lahko usklajuje tako službene kot oseb-
ne obveznosti, si mora pogosto »napolniti ba-
terije«. Zelo jo zadovoljuje športno udejstvova-
nje, predvsem smučanje in tek. Posveča se tu-
di jogi in poseže po dobri knjigi ali strokovni li-
teraturi. 

Marija Šukalo

OBMOČNA ENOTA ZAVODA RS ZA ZAPOSLOVANJE VELENJE

Zgornja Savinjska dolina pod povprečjem

REFERENDUM O DRUŽINSKEM ZAKONIKU

Na volišča bomo odšli 25. marca

V Sloveniji je bilo konec minule-
ga leta skoraj 116.000 brezposel-
nih oseb. V Evropski uniji je ta števil-
ka znašala okoli 23 milijonov, v evro 
območju pa 17 milijonov iskalcev 
zaposlitve. Na nedavni javni tribu-
ni o izbiri poklica v Nazarjah je svoj 
referat med drugim predstavil direk-
tor velenjske območne enote Robert 
Rajšter in povedal, da so lanski po-
datki za Zgornjo Savinjsko dolino 
nekoliko bolj optimistični.

V celotni območni službi, ki ob-
sega območje od Žalca in vse do 
Koroške, je bilo brezposelnih 8.011 
oseb, kar je 562 iskalcev zaposli-
tve manj kot konec leta 2010. Ta-
ko je bila brezposelnost decembra 
2011 nižja za 7,6 odstotka. Kljub 
temu da je precej oseb našlo de-
lo, je delež brezposelnih v območni 
enoti višji od slovenskega povpre-
čja in znaša 13 odstotkov.

Po podatkih Savinjsko-šaleške 
gospodarske zbornice je v različ-
nih gospodarskih družbah na ce-
lotnem SAŠA območju zaposle-
nih 16.520 oseb. V Zgornji Savinj-
ski dolini ima delo v 218 gospodar-
skih subjektih 2.518 ljudi. Ta števil-
ka znaša nekaj več kot 15 odstot-
kov vseh zaposlenih v regiji. 

Število brezposelnih konec leta 
2010 na uradu za zaposlovanje v 
Mozirju je bilo 898, konec pretekle-
ga leta pa za 70 ljudi nižje. To po-
meni, da je delo na zavodu iskalo 
okoli 10,9 odstotka delovno aktiv-
nega prebivalstva, kar je pod pov-
prečjem v državi in precej pod pov-
prečjem v celotni območni službi 
zavoda za zaposlovanje.

Kot po drugod tudi v mozirskem 
uradu za zaposlovanje prihaja do 
neskladij med ponudbo in povpra-
ševanjem. Tako je brezposelnih 
oseb s prvo in drugo stopnjo izo-
brazbe v naši dolini 252, medtem 

ko delodajalci iščejo kar 454 ljudi 
s tako poklicno stopnjo. S poklicno 
izobrazbo četrte stopnje išče de-
lo 189 ljudi, potreb po delavcih te 
strukture pa je 279. 

Obratna je slika pri peti stopnji, 
kjer je iskalcev zaposlitve 274, po-
treb pa le 114. Šesta stopnja je ne-
kako uravnotežena, pri sedmi sto-

Robert Rajšter je izpostavil dobre 
podatke za Zgornjo Savinjsko 
dolino. (Foto: Marija Lebar) Poslanci so v petek, 10. februar-

ja, na izredni seji državnega zbo-
ra sprejeli rokovnik in razpisali refe-
rendum o družinskem zakoniku. Kot 
je predlagal matični odbor za delo, 
družino, socialne zadeve in invalide, 
bodo o referendumskem vpraša-
nju državljani odločali v nedeljo, 25. 
marca. Referendumska opravila so 
začela teči 13. februarja.

Zahtevo za referendum o družin-
skem zakoniku je z več kot 42.000 
podpisi v začetku februarja v dr-
žavni zbor vložila Civilna iniciativa 
za družino in pravice otrok. Kot po-
roča Slovenska tiskovna agencija, 
se bodo v referendumsko kampa-

njo poleg imenovane civilne inici-
ative vključile tudi nekatere parla-
mentarne stranke. Proti zakoniku 
bi naj začela kampanjo Nova Slo-
venija, sprejetemu zakoniku pa na-
sprotujeta še SDS in SLS. V Gibanje 
za družinski zakonik, ki je napove-
dalo konstruktivno sodelovanje v 
kampanji, so se vključile opozicij-
ske Pozitivna Slovenija in SD ter ko-
alicijska Državljanska lista.

Že v predstavitvi vlade pa je 
predsednik Janez Janša napove-
dal, da se vlada v referendumsko 
kampanjo ne bo vključevala. Kam-
panje naj bi se vzdržal tudi DeSUS.

Marija Lebar

pnji pa je 80 tistih, ki bi se želeli za-
posliti in 103 potrebe delodajalcev. 
Tako so še vedno iskani poklici, kot 
so mizar, voznik in natakar. Med 
drugim povprašujejo po zdravni-
kih, inženirjih strojništva in profe-
sorjih razrednega pouka, je pove-
dal Rajšter.

Marija Lebar
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Iz občin, Šolstvo 

OBČINA NAZARJE

Za gasilsko dejavnost več denarja kot lani

S podpisom so uredili razmerja med gasilskimi društvi, zvezo in občino. (Foto: Marija Lebar)

V petek, 3. februarja, so se zbrali predsedni-
ki treh prostovoljnih gasilskih društev, ki sodijo v 
občino Nazarje. Županja Majda Podkrižnik jih je 
povabila na slovesni podpis aneksa k pogodbi o 
izvajanju gasilske javne službe. 

Dogodka so se udeležili Roman Krajner iz 
PGD Nazarje, Miro Brezovnik iz PGD Šmartno ob 
Dreti in Miran Levar iz PGD Gorica ob Dreti. Pri-
sotni so bili še poveljnik občinskega gasilskega 
poveljstva Jernej Riga, predsednik Gasilske zve-
ze Zgornje Savinjske doline Janko Žuntar ter po-
veljnik regijskega poveljstva Savinjsko-šaleške 
regije Nikolaj Vihar. 

Županja je povedala: »Zame je pomembno, 
da se v potrebi ob kakršnikoli nezgodi lahko za-
nesem na gasilce. Medsebojno razumevanje je 
ključnega pomena, da je mogoče delati v korist 
ene in druge strani, predvsem pa v dobro tistih, 
ki potrebujejo pomoč in so v stiski.« Dodala je, 
da je gasilstvu letos namenjenih več sredstev 
kot leto poprej. S požarno takso vred bo to ne-
kaj več kot 50.000 evrov. V tem znesku je zajetih 
tudi 15.000 evrov, ki so iz proračuna namenjeni 
za nakup gasilskega vozila PGD Gorica ob Dre-
ti, pa tudi znesek za delovanje zgornjesavinjske 
gasilske zveze.

Tako je za gasilsko dejavnost namenjeno iz 
primernega proračuna 2,7 odstotka, za celotno 
področje zaščite in reševanja pa 3,1. odstotka 
sredstev, kar je po županjinih besedah v skladu 
s priporočili. Rekla je, da bodo temu področju le-
tos namenili še večjo pozornost in bo zato v krat-
kem sklicala sestanek predstavnikov gasilskih 
društev in štaba civilne zaščite občine Nazarje.

Janko Žuntar je izrazil veselje, da so bili pred-
hodni pogovori uspešni in da je aneks podpisan 
brez zamer ali nejasnosti. Razumevanje med 
gasilci se odraža tudi na intervencijah, zato so 
dobri medsebojni odnosi izjemnega pomena. 
Tem besedam se je pridružil tudi regijski povelj-
nik Vihar.

Marija Lebar

ŠOLSKI CENTER VELENJE (ŠCV)

Opozorili na dejavnost izobraževalnega centra

Direktor ŠCV Ivan Kotnik (levo) in vodja MIC Darko Lihteneker (desno) v družbi s podpisniki pogodb o 
partnerstvu. (Fotodokumentacija ŠCV)

Tradicionalno ponovoletno srečanje partner-
jev in prijateljev velenjskega šolskega centra, ki 
ga vsako leto pripravijo na Medpodjetniškem iz-
obraževalnem centru (MIC), je bilo 7. februarja. 
Obiskovalcem so predstavili dejavnosti minu-
lega leta, podpisali so nekaj pogodb o sodelo-
vanju s podjetji, za zabavo pa je poskrbel zna-
ni igralec Vlado Novak, ki se je ponorčeval iz ak-
tualnih zadev.

Kot je povedal direktor Šolskega centra Velenje 
Ivan Kotnik, je namen srečanja opozoriti na dejav-
nost centra in spomniti na to, da se trudijo delo-
vati v okolju in za okolje, v katerega so vpeti ta-
ko preko izobraževalnih procesov kot tudi nekate-
rih drugih dejavnosti. Zato partnerjem radi poka-
žejo svoje najnovejše pridobitve in prostore MIC-a. 

Za lansko leto je kot eno večjih pridobitev iz-
postavil energetski poligon, kjer računajo, da 

bodo svoj interes lahko zadovoljili številni par-
tnerji, ki jih zanima tržna niša na področju niz-
ke porabe energije. Kotnik je še dodal, da je po-
novoletno srečanje tudi priložnost, da preko po-
slovnih partnerjev nagovorijo morebitne bodoče 
dijake in študente, saj se ti ravno v teh dneh od-
ločajo za poklicno orientacijo. 

Poleg že omenjenega energetskega poligona 
in pasivnega energetskega objekta so obisko-
valcem pokazali še prostore in najsodobnejšo 
opremo delavnice za avtoservisno dejavnost, 
specializirano delavnico za strojne obdelave in 
procesno vodene enote na področju CNC tehno-
logij, specializirano delavnico varjenja in termič-
nega rezanja, pa tudi laboratorije.

Vodja MIC-a Darko Lihteneker je povedal, 
da imajo v teku kar 18 mednarodnih projektov, 
eden od njih je mednarodna izmenjava dijakov. 
Omenil je še projekt izposoje koles, ki so ga pri-
čeli v letošnjem letu in za katerega računajo pri-
dobiti sredstva s pomočjo kakšnega ustrezne-
ga razpisa.

Ponovoletno srečanje je bila tudi priložnost za 
nove in načrtne oblike sodelovanja. S podjetji MI-
EL elektronika, d.o.o., NET – poslovne storitve, s. 
p., in PIA informacijski sistemi in storitve, d. o. o., 
so podpisali pogodbe o tesnejšem sodelovanju.

Marija Lebar
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Iz občin, Gospodarstvo, Oglasi

TUHINJSKA DOLINA

Obeležili deset let Term Snovik

V Termah Snovik so uspešno prestopili v naslednje desetletno obdobje.

Na slovesnosti ob desetletni-
ci Term Snovik je zbrano množi-
co pozdravil direktor term Matjaž 
Konda, kratko zgodovino nastaja-
nja najvišje ležečih slovenskih term 
je opisal direktor Zarje Kovis Ivan 
Hribar, o pomenu Term in razvo-
ju kamniškega turizma je sprego-
voril župan Marjan Šarec. Slavno-
stni govornik slovesnosti predse-
dnik državnega zbora dr. Gregor 
Virant pa je zaposlenim v termah 
čestital za dosežke in dobro opra-
vljeno delo.

»Kakor deset let proti večnosti ne 
pomeni veliko, velikokrat en sam 
trenutek lahko odločilno zazna-
muje posameznika, skupino lju-
di ali pokrajino. In v Tuhinjski doli-
ni se je pred desetimi leti zgodil ta 
trenutek. Rojene so bile Terme Sno-
vik, rojene so bile iz sanj in vizije, ro-
jene z veliko ljubezni in veselja, ro-

Dr. Gregor Virant je dodal: »Slo-
venija potrebuje elan, ideje in zele-
no miselnost. Tuhinjska dolina, ki le-
ži v objemu kamniško-savinskih go-
ra, je eden izmed biserov naše ču-
dovite dežele, zato me veseli, da Ter-
me Snovik spoštujejo te naravne 
danosti, da so energetsko varčno in 
okolju prijazno podjetje in da s svo-
jim zgledom pomembno vplivajo tu-
di na razvojne načrte Tuhinjske do-
line s širšo okolico v prihodnje. Go-
tovo je, da lahko le delovanje v du-
hu trajnostno naravnanega razvo-
ja in nikoli na račun nepremišljene-
ga poseganja v naravo, dolgoročno 
prinese kar najboljše rezultate.«

V kulturnem programu so nasto-
pili pevski zbor OŠ Šmartno v Tuhi-
nju pod vodstvom Petra Pogačar-
ja, mlada slovenska pevka Martina 
Šraj ter plesalke v vodi iz Velenja.

NN

jene zato, da prinesejo razcvet in 
smisel marsikateremu življenju,« je 
dejal direktor Matjaž Konda.

Župan Marjan Šarec se je v svo-
jem govoru zahvalil predhodni-
kom za njihov posluh pri nasta-
janju term. »Če imaš izziv, moč-

no voljo in željo, če se ne ustaviš 
pred preprekami, ki so pred teboj, 
potem lahko dosežeš zastavljeni 
cilj. In Terme Snovik so to dosegle 
in so danes eden izmed paradnih 
konjev kamniškega turizma, ki se 
usmerjajo v prihodnost.«

OBČINSKI SVET GORNJI GRAD

Sprejeli razvojni program občine in pravilnik o 
sofinanciranju malih čistilnih naprav

Tanja Čajevec je povedala, da 
popravljen in dopolnjen razvojni 

program vsebuje tako kratkoročne 
kot dolgoročne cilje občine. 

(Foto: ŠS)

Na seji gornjegrajskega občin-
skega sveta je bila prvi četrtek v 
februarju na dnevnem redu dru-
ga obravnava razvojnega progra-
ma občine za obdobje 2011-2015 
z elementi 2020. Kot je povedala 
Tanja Čajavec iz Zavoda Porta B, je 
bil program po prvi obravnavi po-
pravljen in dopolnjen ter vsebuje 
tako kratkoročne in dolgoročne ci-
lje občine. Program je tudi usklajen 
z občinskim prostorskim načrtom. 

Tomaž Žerovnik je omenil, da po-
greša lokacije za manjše industrij-
ske obrate, kjer bi lahko investitorji v 
kratkem času uredili vse potrebno za 
gradnjo. Cvetka Mavrič je povedala, 
da je turizem prioriteta razvoja obči-
ne in da je načrtovalec dal prednost 
okolju, ne industriji. Franc Rup pa je 
menil, da se razvojni program bere 
kot pravljica, saj je v njem veliko stva-
ri, ki niso več aktualne, a so še vedno 
v načrtih. Župan Stanko Ogradi je po-
vedal, da program ni zavezujoč in se 
lahko po potrebi spreminja. Svetniki 
so program sprejeli. 

Prav tako v drugi obravnavi je bil 
sprejet pravilnik o dodeljevanju ne-

povratnih sredstev za namen na-
kupa in vgradnje malih čistilnih na-
prav. Pravilnik je pred tem obravna-
val odbor za gospodarstvo, ki je za-
prosil za pravno mnenje, ali lahko 
za sredstva kandidirajo tudi tisti, ki 
so čistilne naprave že vgradili pred 
razpisom. Iz mnenja je razvidno, 

da za vse vlagatelje za sofinancira-
nje veljajo isti pogoji. Na seznamu 
malih čistilnih naprav, ki ustrezajo 
kriterijem razpisa, je sedaj dvajset 
naprav. 

Direktorica občinske uprave Jo-
žica Rihter je svetnike seznanila z 
izvrševanjem sklepov občinske-

ga sveta. V letih 2010-2011 so bili 
sklepi v celoti realizirani, razen pro-
daje zemljišč, ki je v fazi izvajanja. 
Zaradi številnih investicij v prete-
klem letu je dala občinska uprava 
prednost izvrševanju rokov črpanja 
sredstev iz razpisov.

Štefka Sem

BORZA PONUDB IN 
POVPRAŠEVANJA

Borza je oblika mednarodnih poslovnih priložnosti malih in 
srednje velikih podjetij na trgu Evropske unije, centralne in 
vzhodne Evrope ter mediteranskih držav. Omogoča vam, da 
preko široke mreže Euro Info Centrov (EIC) sklenete finančno, 

tehnično ali prodajno mednarodno poslovno sodelovanje. 
EIC Maribor (Dijana Bestijanić), tel: 02 / 333 13 07, faks: 02 / 333 13 09, e-pošta: 
dijana.bestijanic@mra.si, http://eic.mra.si

EEN-jan-57 Romunski proizva-
jalec visokokvalitetnih sladic, pi-
škotov in slaščičarskih proizvo-
dov išče dolgoročno sodelovanje 
s prodajnim zastopnikom za svo-
je produkte. 

EEN-jan-58 Latvijsko podjetje, 
ki se ukvarja s svetovanjem na 
področju zdravstvene preventi-
ve in s prodajo prehranskih do-

polnil, išče dolgoročno sodelova-
nje s prodajnim zastopnikom ali 
trgovcem na debelo za novo ge-
neracijo svojih proizvodov. 

EEN-jan-61 Romunsko hotelir-
sko podjetje, ki ima svoje kapa-
citete ob Črnem morju, išče turi-
stične in potovalne agencije za 
zastopstvo oziroma trženje nji-
hovih kapacitet. 
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Gospodarstvo 

SLOVENSKI LES JE DRAGOCEN

Licitacija rekordov v Slovenj Gradcu

Daniel Klemenšek je bil z izkupičkom za prodan les zelo zadovoljen. 
(Foto: Marijan Denša)

Šesta licitacija najboljšega lesa, 
ki jo je v Slovenj Gradcu organizira-
lo Društvo lastnikov gozdov Mislinj-
ske doline, je podirala vse rekorde. 
Največ prodajalcev je ponudilo naj-
več lesa, ki ga je prišlo kupit največ 
kupcev iz največ držav, prodali so 
najvrednejši in najdražji hlod lesa 
do sedaj. 

Ponovno je bilo največje zani-
manje za hlodovino gorskega ja-
vorja rebraša, ki je že nekaj let 
glavna zvezda tovrstnih dražb. Za 
najvrednejši hlod je kupec ponu-
dil kar 9.720 evrov za kubični me-
ter. To je pri volumnu 1,08 m3 po-
menilo, da je prodajalec zanj pre-
jel 10.529 evrov. Takoj za njim je 
bil hlod, ki je bil vreden 9.370 €/
m3. Hlod je meril 1,77 m3, zato 
je prodajalec zanj dobil rekordnih 
16.578 evrov. To je vrednost pribli-
žno 250 m3 smrekove hlodovine. 
Že to, da je hlod kupil izdelovalec 
furnirja iz daljnega Hamburga, po-
ve veliko o širšem pomenu licitaci-
je ter o visoki kvaliteti in vrednosti 
slovenskega lesa. 

Eden od zadovoljnih je bil Da-
niel Klemenšek, s fotografom lju-
be kmetije Klemenšek na Solča-
vskem. Njihova kmetija leži na za-
vidljivih 1.145 metrov nad morjem, 
kjer se drevo debeli bolj počasi. Za 
gorsko kmetijo imajo razmeroma 
malo gozda, zato mora ves pose-
kan les dobro vnovčiti. 

»Za licitacijo se je treba tako kot 
za vsako stvar dobro pripraviti,« 
pravi. Preučiti je treba ponudbo 
in predvsem povpraševanje. Do-
bro je preveril, kakšno smrekovi-
no, tak les pač ima, kupci najbolj 
cenijo in najvišje dražijo. Kupec 
ne ve, od kod prihaja les, vidi sa-
mo kvaliteto, ki jo išče. Pri smre-
ki sta to enakomerna in počasna 
rast branik in seveda izjemna de-
belina. Na licitacijo je pripeljal pet 
hlodov gorske smreke in vse zelo 
dobro prodal. Tudi pri najslabšem 
hlodu, ki je bil celo nekoliko rjav, je 
zaslužil veliko več, kot bi drugače. 
Kupca je prepričala »resonančna« 
rast. 

Marijan Denša

KAJ PA LES IZ ZGORNJE 
SAVINJSKE DOLINE?

Na licitacijo je svoj les poslalo 
kar nekaj lastnikov gozdov iz doli-
ne. Dosedanje izkušnje so bile do-
bre in tudi letos so bili v glavnem 
zadovoljni. Na licitacijo so pripelja-
li veliko listavcev, največ javorja in 
češnje, seveda pa ni manjkalo tu-
di pri nas najbolj pogoste drevesne 

vrste, smreke. Po dostopnih podat-
kih je bil tokrat najvrednejši hlod iz 
doline vreden 5.500 €/m3, seve-
da je bil to javor rebraš. Kot vedno 
in povsod so se nekateri tudi ušte-
li, pa ne samo lastniki iz naše do-
line. Zlasti pri smreki in hrastu. Ni 
vsak hlod za licitacijo, stroški licita-
cije za lastnika pri slabem izplenu 
niso zanemarljivi.

ZALEDENELA SAVINJA 

V nevarnosti male elektrarne in stanovanjski objekti

Savinja je zaledenela tudi nad Delejevim jezom med Mozirjem in Nazarjami. 
(Foto: IS)

Zaradi nabiranja ledu je grozilo razlitje vode na določenih odsekih reke 
med Spodnjo Rečico in Grušovljami. (Foto: MŠ)

Pretekli teden se je živo srebro v 
Sloveniji spustilo globoko pod ni-
člo. Ob nizkih temperaturah so ne-
katere vodne površine zaledenele, 
tudi reka Savinja. Zaradi nabiranja 
ledu je grozilo razlitje vode na do-
ločenih odsekih reke med Spodnjo 
Rečico in Grušovljami.

Naraščajoča voda na rokavu 
reke v grušoveljski strugi bi lahko 
ogrozila sedem manjših hidroelek-
trarn in stanovanjsko hišo. Gre za 
umetni kanal, kjer je voda bolj mir-
na in je na njem nastal led. »Občin-
ski štab civilne zaščite Rečica ob 
Savinji je ob ogledu kraja poslal tri 

delovne stroje. Stanje je pod kon-
trolo, če bo potrebno, bodo ukre-
pali tudi v prihodnjih dneh,« je za-
gotovil župan Vinko Jeraj. Sicer pa 
je prepričan, da bi bilo bolj smisel-
no razbijati led od spodaj navzgor 
in ne v obratni smeri, kot se to de-
la zdaj.

Tudi v Okonini je zaradi ledu ob-
stajala nevarnost, da voda poplavi 

stanovanjsko hišo in gospodarsko 
poslopje. Po besedah poveljnika 
PGD Okonina Gregorja Križnika so 
gasilci ob pomoči delovnega stro-
ja na več mestih na razdalji ene-
ga kilometra razbili led ter sprosti-
li pretok struge. Voda je zalila klet 
stanovanjske hiše, višina material-
ne škode ni znana.

Marija Šukalo
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Organizacije, Oglasi

SOLČAVSKI VEČER V GALERIJI NAZARJE

O ovci in bogastvu, ki ga daje

Razstava barvitih polstenih izdelkov, od stenskih 
tapiserij do copat, šalov in celo ženske obleke je 

na ogled še do 24. februarja. (Foto: TG)

Praznovanju meseca kulture so se pridruži-
li tudi v občini Nazarje, kjer so eno izmed svojih 
prireditev posvetili druženju s Solčavani. Kultur-
no društvo Nazarje je pripravilo solčavski večer, 
na katerem so v galeriji predstavili novo knjigo o 
Solčavskem Naša ovca in njena volna. Prava pa-
ša za oči je bila spremljajoča razstava polstenih 
izdelkov, s katerimi so občinstvo navdušile sol-
čavske filcarke. 

V uvodnem nagovoru je Solčavo in njene na-
ravne danosti predstavila predsednica kulturne-
ga društva Vladka Planovšek, ki je ob tem pou-
darila varovanje naše skupne kulturne dedišči-
ne. Vidica Matk je zbranim predstavila Bicko, 
združenje deklet s skupnim interesom – polste-
njem, ki s to dejavnostjo ohranjajo domačo tra-
dicijo obdelave volne. Njihovo delo je predsta-
vljeno tudi v sami knjigi, sicer namenjeni ohrani-
tvi spomina na vse, ki so pridelovali volno in po-
nesli sloves solčavske ovce po Evropi. Knjigo je 
zbranim podrobneje predstavila Bernarda Pro-

dnik. Predstavitev je spremljala razstava barvi-
tih polstenih izdelkov, od stenskih tapiserij do co-
pat, šalov in celo ženske obleke. Kako so nasta-
jale stenske tapiserije, ki so jih članice Bicke izde-
lovala ob svojem obisku Finske, je več povedala 
ena izmed ustvarjalk, Špela Orešnik. 

Razstavo je otvoril župan občine Solčava 
Alojz Lipnik, ki je bil povabila v Nazarje zelo ve-
sel, saj so s tem dobili prebivalci njegovega kraja 
možnost pokazati tisto, kar sami zelo cenijo. Da 
so njihovi projekti vredni celo posnemanja, je po-
udarila nazarska županja Majda Podkrižnik, ki je 
v tem druženju videla tudi priložnost za učenje o 
uspešnem izvajanju občinskih projektov. Pestro 
večerno dogajanje sta z glasbenimi vložki še do-
datno polepšala učenca Glasbene šole Nazarje, 
oba doma iz Solčave. Na harmoniko je zaigral Fi-
lip Matko, kateremu je mentor Tomaž Guček, na 
citre pa Oskar Roban, ki cenjeno slovensko glas-
bilo spoznava pod mentorstvom Cite Galič.

Tatiana Golob

CENTER RINKA SOLČAVA

Predstavniki slovenskih EDEN destinacij na obisku

Informatorji Slovenske turistične organizacije in predstavniki slovenskih destinacij odličnosti na 
obisku v Solčavi. (Fotodokumentacija Centra Rinka)

Na Solčavskem so se zadnje dni januarja mu-
dili informatorji Slovenske turistične organizaci-
je (STO) in predstavniki slovenskih destinacij, ki 
jim je Evropska komisija podelila laskavi naziv 
območja odličnosti. Ogledu Solčavskega je sle-
dil tudi konkreten dogovor o medsebojnem so-
delovanju teh destinacij.

Slovenija v projektu EDEN sodeluje od leta 
2008 in imamo tako doslej štiri destinacije odlič-
nosti, ki so povezane v slovensko mrežo EDEN. 

Da bi se bolje spoznali med seboj in z vsebina-
mi posamezne destinacije, je STO pripravila dvo-
dnevno srečanje, na katerem so po dva pred-
stavnika destinacij in promotorji STO obiskali vsa 
štiri območja odličnosti v naši državi, in sicer Po-
sočje, območje reke Kolpe, Idrijsko in Solčavsko.

Dogovorili so se za sodelovanje EDEN desti-
nacij na različnih področjih, med drugim ob po-
moči STO tudi pri izobraževanju ter pri turistični 
promociji v Sloveniji in na tujih trgih. Vsaka od 

destinacij bo vzpostavila informativni kotiček, 
kjer bodo predstavljene ostale članice slovenske 
mreže območij odličnosti.

Solčavsko sta zastopala vodja TIC Solčava 
Darja Knez in zasebni podjetnik in turistični vo-
dnik iz Logarske doline Janez Firšt. Kot je pove-
dala Knezova, so vtisi z obiska odlični. Pomemb-
no je tudi, da so bili prisotni informatorji STO, ki 
sodelujejo na različnih domačih in mednarodnih 
sejmih in dogodkih ter lahko tako promovirajo tu-
di članice mreže.

Marija Lebar
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Kultura, Ljudje in dogodki 

GLASBENA ŠOLA NAZARJE

Predstavili so se regijski tekmovalci  

Violinistka Nuša Bider se je občinstvu prestavila s klasično glasbo. 
(Foto: Marija Šukalo)

Glasbena šola Nazarje je zadnji 
četrtek v januarju pripravila nastop 
tekmovalcev na kitari, violini in ci-
trah, ki se pripravljajo na regijsko 
tekmovanje. Nazarskim brenkali-
stom in godalistom so se pridružili 
tudi sovrstniki žalske glasbene šo-
le Rista Savina. 

Uvodne besede je obiskovalcem 
in nastopajočim namenila Suzana 
Hebar, profesorica kitare. Pouda-
rila je, da je koncert plod dobrega 
sodelovanja med obema glasbeni-
ma ustanovama. Izpod prstov žal-
skih in nazarskih citrarjev Žive Gro-
belnik, Sare Gabrovec, Vanese Vre-
čič in Brine Gabrovec ter Oskarja 
Robana je bilo slišati tako melodije 

slovenskih ljudskih pesmi kot klasič-
ne glasbe. Kitaristke Nadja Lešnik 
in Polona Lamprečnik iz GŠ Nazar-
je ter Maša Rajh iz GŠ Žalec so ob 
delih skladateljev resne glasbe pre-
izkusile še svoje znanje ob zabav-
nih ritmih. Nazarski violinistki Nuša 
Bider in Veronika Steiner pa sta se 
osredotočili na klasično glasbo. 

Da so mladi glasbeniki uspe-
li nastopiti pred občinstvom, je bi-
lo vloženega veliko dela in truda ta-
ko njih, njihovih staršev kot mentor-
jev Irene Glušič in Cite Galič, Suza-
ne Hebar in Maruše Mirnik ter In-
ge Ulokine in korepetitorke Milan-
ke Črešnik. 

Marija Šukalo

GLEDALIŠČE POD KOZOLCEM GOSTOVALO V MOZIRJU

Smešne peripetije Charleyeve tete

Samo ena je prava teta, dona Lucia D’Alvadorez (Mija Žerjav), lažna je 
preoblečeni lord Babo (Urban Hrastnik) (Foto: AG)

Šmarško amatersko gledališče 
je 29. januarja zaigralo na odru 
Kulturnega doma Mozirje komič-
no igro Charleyeva teta angleške-
ga avtorja W. Brandona Thoma-
sa. 16-članska igralska zasedba je 
v komediji, polni zmešnjav in preo-
bratov, nasmejala občinstvo. 

Režiser Jože Krajnc je uspešni-
co odrskih desk izbral zaradi po-
sebne priložnosti. Gledališče pod 
kozolcem iz Šmartnega ob Pa-
ki je namreč v gledališki sezoni 
2010/2011 praznovalo 35 let in ob 
takem jubileju uvrstitev klasičnega 
dramskega besedila na repertoar 
tovrstnega gledališča po režiserje-
vih besedah ne sme izostati. Svoj 
pomen pa ima tudi število vlog. Te 

zvedavostjo« (J. Krajnc). 
S humorjem začinjena zgodba 

se začne zapletati, ko bogata teta 
iz Brazilije v zadnjem hipu presta-
vi svoj prihod, nečak in njegov prija-
telj pa sta že vse pripravila za sveča-
no kosilo, na katero sta povabila tu-
di svoji srčni dami z namenom, da 
jima razkrijeta svojo veliko ljubezen. 
Iz zadrege ju reši, sprva sicer neje-
voljen, nato pa nad svojo novo vlo-
go vse bolj navdušen prijatelj Babo. 
Preoblečen v lik postarane, častitlji-
ve dame in z glasom, ki »zveni, kot bi 
se drgnila kosa železa«, pada iz za-
drege v zadrego, nazadnje pa, kot 
se za komedijo spodobi, najde tudi 
on svoj srečni konec. 

Andreja Gumzej

je režiser razdelil med tiste, ki so 
gledališču zvesti od samega za-
četka, in one, ki so se mu pridruži-

li v poznejših letih delovanja ali še-
le v lanski sezoni. Tako se je izkuše-
nost združila z »iskreno mladostno 

CENTER STAREJŠIH GORNJI GRAD

Tako veselo in živahno že dolgo ni bilo

Duet Peti as je zabaval 
stanovalce v centru. 
(Foto: Marija Lebar)

V gornjegrajskem centru starej-
ših je te dni gostoval duet Peti as. 
Z dobro voljo in pozitivno energijo 
sta glasbenika prepričala tudi pri-
sotne, da so zapeli, zaploskali in 
zaplesali, kot že dolgo ne. Zabava 
je trajala precej več kot napoveda-
no urico.

Nadja Pečovnik, ki v centru po-
navadi z lepo besedo povezuje raz-
lične prireditve, je predstavila gosta 
in povedala: »Leto je že obrnilo pr-
vi list, tu je februar in priložnost, da 

se znova zberemo in nanizamo ne-
kaj prijetnih trenutkov. Danes bosta 
za veselje poskrbela Daniela in An-
drej, člana dueta Peti as. Oba sta 
Zgornjesavinjčana, prihajata iz Mo-
zirja. Andrej igra klaviature in diato-
nično harmoniko, Daniela akustič-
no kitaro, prepevata oba.«

Marija Lebar
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Zgodovina in narodopisje

Iščemo stare fotografije

Piše: Aleksander Videčnik

Ko je šlo za pašnike (3)

ELEKTRIFIKACIJA GORNJE SAVINJSKE DOLINE 
PRED 2. SVETOVNO VOJNO (NADALJEVANJE)

Občinski odbor občine Nova Štifta podpiše s 
celjsko podružnico Hranilnice Dravske banovine 
decembra 1940 zadolžnico za posojilo v višini 
75.000 din (za stroške elektrifikacije).

Po takratnih predpisih je moralo zadolževanje 
občin potrditi ministrstvo za finance v Beogradu. 
Vlogo pa je morala poslati Dravska banovina. To 
se je zavleklo, ker je navedena uprava DB zah-
tevala soglasje šele 10. februarja 1941. Zaradi 
druge svetovne vojne omenjeno posojilo ni bilo 
izkoriščeno in dela se niso pričela.

Vsa prizadevanja Občine Nova Štifta, kljub 
prizadevnosti občinskih mož, so bila torej brez 
učinka, in to zaradi administrativnih preprek. Če 
ne bi bilo tako, bi imela Nova Štifta že pred voj-
no javno elektriko.

ZANIMIVO USTNO IZROČILO
Med listinami, ki jih je hranil Rafael Gluk, je 

bil tudi rokopis neznanega pisca, ki nosi naslov 
Ustno izročilo o procesiji k Devici Mariji pri No-
vi Štifti. Zaradi slabega rokopisa in kopije je naj-
bolje vse skupaj dobesedno prepisati. Takole je 
zapisano: 

Po pripovedovanju Franceta Boltežar, p. d. Vi-
voda iz Lobnika pri Železni Kapli. Imenovani je 
sedaj 78 let in je to zgodbo čul od svojega de-
da in Jožeta Jerlich, ki sta bila oba izbrana, da 
vodita izmenjaje romanja, vsako leto eden. Ta-
kšno vodenje se je podedovalo v družinah! To ro-
manje se je vršilo vsako leto do takrat, ko je bila 
po prvi svetovni vojni postavljena državna me-
ja in s tem se je ta običaj v okolici Železne Ka-
ple prenehal.

Baje je romanje, o katerem govori zapis, bilo 
zelo staro, vsekakor še v času, ko je pri nas raz-
sajala zadnja kruta kuga.

Ker tukaj, v naši farni cerkvi, je tudi iz tistih ča-
sov kapelica in oltar sv. Rozalije in ima napisno 
tablo v zahvalo sv. Rozaliji za pomoč v času ku-
ge in je iz 17. stoletja. Torej v času tiste strašne 
kuge, ko so šli farani iz Železne Kaple, seveda 
peš, s procesijo k Novi Štifti, baje 400 romarjev 
po številu, med potjo jih je kar nekaj umrlo za ku-
go in tudi ko so bili že pred cerkvijo v Novi Štifti. 
Po sveti maši pa nobeden več in tudi pri njih do-
ma je kuga od tedaj prenehala in je ni bilo več.

Opisovano romanje je bilo vsako leto tisti te-
den po lepi nedelji (nedelja v osmini sv. Rešnje-
ga telesa) na praznik presvetega Srca Jezuso-

vega. Romarji so šli peš čez Vrh, kot so ta kraj 
imenovali. Spotoma so obiskovali še druge cer-
kve, na primer sv. Frančiška v Radmirju, na Ljub-
nem k sv. Jožefu (podružnična cerkev), seveda 
so šli tudi v katedralo v Gornjem Gradu in še k 
cerkvi sv. Miklavža. V tem času je bil tam neki 
zelo stari župnik. O njem so ljudje pripovedovali, 
da je bil po nedolžnem zaprt tri leta in da se mu 
je Mati Božja prikazala in ga vprašala, kaj si že-
li, ker je tako voljno trpel. Izprosil je za vse, ki jih 
spovedal, večno zveličanje, da ne bi bili zavrže-
ni. Zato so tja zahajali številni romarji.

To je torej narodno-ljudsko izročilo, ki v glav-
nem opisuje potek procesije in njen izvor in na-
men.

DRUGI ZAPIS O NOVI ŠTIFTI
Po pisavi sodeč, gre gotovo za drugega pi-

sca. Opiše pa cerkev Nove Štifte. Prav tako je iz-
virni zapis hranil Rafael Gluk. Takole je zapisano:

Na griču Metulski vrh, za prezbiterijem farne 
cerkve na pokopališču stoje dve kapeli, ena je 
posvečena Božjemu grobu, druga pa sv. Rožne-
mu vencu. Prva ima dva oddelka in posvečen 
oltar. K tej kapeli se pride po lesenih stopnicah, 
katerih držaji so zidani. Na vrhu držajev sta bi-
la nekdaj dva kamnita kipa, eden Matere Božje, 
drugi pa bilje (?) škofa Petra predstavljajoč. Te 
stopnice so bile leta 1848 odpravljene, kipa pa 
so postavili na stopnicah, ki peljejo pred cerkev 
in na pokopališče. Druga kapela z enim oltar-
jem je bila skoraj gotovo neke bratovščine. Bli-
zu cerkve, poleg pota na Černelec (ali je to sta-
ro poimenovanje?) stoji poljska kapela s čistim 
studencem. Napis na kapeli (besedilo nerazpo-
znavno) naznanja, da je škof Tomaž Hren (piše 
Ckroen) leta 1617 ta studenec blagoslovil. V faro 

spadata dve podružnici, namreč sv. Miklavž pod 
Novo Štifto in Matere Božje v Štangrobu (tako je 
zapisano). Farne bukve (matrike) se začenjajo 
s 1. novembrom 1774. K cerkvi spada gozd, ki 
meri 12 oralov. Romarska cerkev stoji malo proč 
od okrajne ceste, ki pelje iz Gornjega Grada na 
Kranjsko v dolini ob vznožju na južni strani pla-
nin Ojstri vrh in Menina ¼ ure od Gornjega Gra-
da in eno uro od kranjske meje.

Drugi del rokopisa o Novi Štifti, po pisavi so-
deč napisan od pisca prvega dela, pa opisuje 
dobre dopolnilne podatke k prvemu:

Nova Štifta (naslov)
Srenja Gornjigraškega sodnijskega okra-

ja obsega katasterski srenji sv. Miklavž in Tiro-
sek, skupaj 6204 oralov – 3567, 300 ha z 147 
hišami in 913 prebivalci, katerih je 440 moške-
ga spola, 473 pa ženskega. V soseski Tirosek 
je božja pot Nova Štifta (Maria Neustift), ki pa 
ni zamenjati z enako v Ptujskem sodnijskem 
okraju. Tu je farna cerkev in dvorazredna šola 
za obojni spol. Fara spada v Gornjigraški deka-
nat in njeni patron je Ljubljanskega škofa graši-
na Gornjigrad. V faro spada 850 duš iz gornje-
ga dela Tiroseka in srenja sv. Miklavž. Cerkev je 
bila od svojega postanka do leta 1774, v kate-
rem letu je bila v faro ali pravzaprav vikariat pre-
narejena. Farni predstojniki so bili sledeči: Ma-
tevž Justin 1774 – 1781; Blaž Kristan 1783 – 
1791; Matija Berce 1793 – 1807; Jurij Šucman 
1807 – 1808; Matevž Drečnik 1809 – 1812; 
Ignacij Ovsec 1813 – 1820; Martin Bajc 1820 
– 1838; Andrej Pečovnik 1839 – 1840; Gregor 
Pevc 1840 – 1844; Gašper Dornik; Anton Paj-
man 1881 – 1888; Franc Puntner 1888 – 1906; 
in Gothard Ferme 1906 – 1959. 

Nadaljevanje prihodnjič.

Feliks Ugovšek z mladinskim pevskim zborom okoli leta 1967. Fotografijo hrani 
Muzejska zbirka v Gornjem Gradu.
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RAZSTAVA LIKOVNIH DEL MILANA PETERNELJA V CENTRU RINKA

Njegova dela izražajo obroben dotik abstraktnosti 
in futurizma

Slikar samouk Milan Peternelj je v pogovoru z obiskovalci razkril, kdaj so 
nastala dela, ki jih je postavil na ogled v Solčavi. (Foto: Marija Šukalo)

Center za trajnostni razvoj Sol-
čavskega Rinka je v svojih prosto-
rih pripravil razstavo likovnih del 
slikarja samouka Milana Peterne-
lja. Njegova dela so si obiskovalci 
lahko ogledali v petek, 4. februar-
ja. Pozdravne besede jim je name-
nil predstavnik organizatorja Mar-
ko Slapnik. 

Slapnik ni skrival zadovoljstva 
ob dejstvu, da lahko razstavni pro-
stor bogatijo dela Zgornjesavinjča-
na, likovnik je že stari znanec Sol-
čave in njihovih prebivalcev. Obe-
nem je zaželel, da bi lahko posta-
vili na ogled tudi Peterneljeva dela 
iz zgodnejšega obdobja. V Solčavi 

in pobarvanim predmetom iz ste-
kla in keramike daje mehak prehod 
med barvnimi ploskvami in sate-
nast lesk. 

Peterneljeva slikarska pot se je 
pričela že v osnovnošolskih letih, 
ko je odkril, da ima smisel za risa-
nje in skiciranje. Sprva se je omejil 
na karikature in ilustracije za otroke. 
Do danes je ustvaril samosvoj slog, 
njegova dela izražajo obroben do-
tik abstraktnosti in futurizma ter so 
plod likovnikove domišljije. Slike in 
uporabni predmeti, postavljeni na 
ogled, so med številnimi obiskoval-
ci zbujali različne asociacije.

Marija Šukalo

MUZEJSKI VEČER Z ALEKSANDROM VIDEČNIKOM

O kulturnem boju štajerskih Slovencev

Aleksander Videčnik je poudaril, da so bili štajerski Slovenci izpostavljeni 
ekonomskim pritiskom in ponemčevanju. (Foto: Marija Šukalo)

Muzej Vrbovec je pripravil ve-
čer s publicistom in narodopiscem 
Aleksandrom Videčnikom iz Mo-
zirja. Pogovor z njim je prvi febru-
arski dan vodila direktorica muze-

ja Barbara Šoster Rutar. Obiskoval-
ci so lahko prisluhnili besedam o 
kulturnem boju štajerskih Sloven-
cev od leta 1850 do 1941, ko so bi-
li Slovenci izpostavljeni nemški na-

cionalistični politiki, katere namen 
je bil prisvojitev ozemlja in ponem-
čevanje. V tem času je narod raz-
vil bojevitost in visoko narodno za-
vest. 

V tem boju, tako Videčnik, pa 
so bili štajerski Slovenci osamlje-
ni. Kranjska dežela je imela svoj 
deželni zbor, končala pa se je na 
Trojanah. Od Trojan naprej je bilo 
ozemlje pod Gradcem. »In Štajer-
ci smo bili zelo izpostavljeni eko-
nomskim pritiskom in ponemčeva-
ni. Takrat so se pričeli poskusi usta-
navljanja hranilnic in ena od treh, ki 
je bila ustanovljena na Štajerskem, 
je bila v Mozirju. Država je namreč 
zavirala ustanovitev hranilnic, saj 
se je zavedala, da bodo v trenutku, 
ko dobijo denar, pričeli z ekonom-
skim osamosvajanjem,« je med 

drugim izpostavil Videčnik in pou-
daril, da je bilo v začetku 19. stole-
tja Celje – mesto izključno nemško. 

V tem času so Slovenci že ime-
li šolane voditelje, ki so se posta-
vili na čelo naroda, delali za svoj 
narod ter bodočnost slovenstva in 
perspektive, ki so vodile Slovence v 
boljše življenje. »Zgornja Savinjska 
dolina je bila k sreči slovenska. In 
leta 1909, ko je bil popis, je bilo v 
naši dolini le 13 Nemcev. So pa bi-
li določeni apetiti po alpskem sve-
tu in so želeli ponemčiti vsa imena 
gora. In če ne bi bilo tedaj Kocbe-
ka, ki je ustanovil slovensko planin-
sko društvo in si prizadeval za slo-
venska imena hribov, bi tudi v na-
ši dolini občutili ponemčevanje,« je 
ob zaključku povedal Videčnik.

Marija Šukalo

LOVSKA DRUŽINA DRETA

Opažen medved na Čreti

Na slikah se vidi, kdo preganja srnjad v lovišču.

Člani Lovske družine Dreta opo-
zarjajo, da je v sredo zjutraj njihova 
nadzorna kamera na krmišču Šen-
tjošt na Čreti v objektiv ujela med-
veda. Že par dni hodi po lovišču, 
zato lovci svetujejo, da naj bodo 
obiskovalci gozda v njem glasnej-
ši kot običajno. 

Zaradi njihovih izostrenih čutov 
se medvedi pred ljudmi navadno 
umaknejo, že preden se jim preveč 
približamo, včasih pa na približe-
vanje v kritični točki celo opozorijo 
z zastraševalnim nastopom oziro-

ma navideznim napadom. Če bi se 
srečanju z medvedom raje izognili, 
je še najboljše, da se zanesemo na 
njegova čutila. Najprej nas bo naj-
verjetneje zavohal, a ker lahko ve-
ter naš vonj odnese v drugo smer, 
poskrbimo tudi za to, da nas bo sli-
šal. Glasna hoja, petje in žvižganje 
ga bo zagotovo opozorilo na našo 
prisotnost, v temi pa ga bo prepodil 
tudi močan snop svetlobe iz baterij-
ske svetilke, je zapisal Anton Simo-
nič v knjigi Srečanje z medvedom.

IS

so namreč na ogled likovne stvari-
tve iz zrelejšega obdobja. 

Slikar samouk trenutno upora-

blja trdo podlago in oljne emajl 
barve, ki omogočajo izjemno pre-
livanje barvnih odtenkov. Slikam 
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MATEVŽ LENARČIČ USPEŠNO REŠEVAL TEŽAVE

Dovoljenje za pristanek v Nikaragvi v zadnjem 
trenutku

Matevž je pripravil kratek zabaven video o projektu GreenLight WorldFlight, 
ki si ga lahko ogledate tudi na naši spletni strani www.savinjske.com.

Matevž Lenarčič je do sedaj 
opravil že polovico poti okoli sve-
ta in se trenutno nahaja v Argen-
tini. Vendar do tja ni teklo vse kot 
po maslu. Kaj vse se mu je pripeti-
lo, nam je zaupal njegov pomočnik 
pri preletu Domen Grauf.

Grauf se je pridružil ekipi, ker je 
Zgornjesavinjčan potreboval ne-
koga za pomoč pri načrtovanju le-
tov in za pridobivanje dovoljenj za 
prelete držav. Prvi problem se je 
po pojavil pri prečkanju Atlantika, 
ko se je HF antena za komunika-
cijo pri izvlačenju zataknila. »Pre-
ko satelitskega telefona me je Ma-
tevž obvestil o težavi. Edina možna 
in hitra rešitev je bila, da mu posre-
dujemo potrebne telefonske števil-
ke v Dakarju in v Braziliji. V tistem 
trenutku sem tudi sam obvestil pri-
stojne službe, da smo mu zagoto-
vili nadaljevanje poti,« je izpostavil 
Matevžev pomočnik in dodal: »Ko 
je Matevž letel iz Natala v Cayen-
ne (Francoska Gvajana), mu je od-
povedal inštrument stormscope, ki 
zazna električni naboj, udar stre-

le in določi njihovo približno loka-
cijo. Ker mu stormscope ni delal, 
sem ga ves čas etape moral spre-
mljati in mu preko satelitskega te-
lefona sporočati vremenske pogo-
je na etapi. 

Srednja Amerika je bila birokrat-
sko zelo zahtevna, na začetku je 
Matevž samostojno reševal teža-
ve. »Ko sem že mislil, da se bo eta-
pa iz Mehike na Kostariko odvijala 

brez težav, me je poklical po sate-
litskem telefonu in rekel: »Domen, 
imam manjšo težavo. Do Kostari-
ke ne morem, ker niso poslali do-
voljenja pravočasno, Nikaragva je 
po mojem edina rešitev, vendar tu-
di tukaj nimamo dovoljenja za pri-
stanek, ker ni bil načrtovan.« Po 
dolgotrajnem vztrajanju in telefo-
niranju sem po štirih urah končno 
dobil telefonsko zvezo z letalsko 

navigacijsko službo v Hondurasu, 
kjer sem na drugi strani linije nale-
tel na angleško govorečega sogo-
vornika, ki je bil kljub nedelji pripra-
vljen pomagati,« je povedal Domen 
in poudaril, da je bilo dovoljenje za 
pristanek na ozemlju Nikaragve iz-
dano samo 25 minut pred načrto-
vanim pristankom. 

Prelet Bolivije, ki je bil načrtovan, 
ni uspel, ker so oblasti ignorirale nji-
hova elektronska sporočila in tele-
fonske klice. Dovoljenje so poizku-
šali pridobiti tudi s pomočjo sloven-
skega veleposlaništva v Braziliji, ki 
ima dobre odnose z Bolivijo. Matevž 
se je zaradi vseh težav na koncu od-
ločil, da bo vstopil v Brazilijo še dru-
gič preko severnega dela Argenti-
ne in se kljub daljši poti izognil Bo-
liviji. Ko je ponovno zapustil Brazili-
jo, se je stanje umirilo, pomembno 
vlogo so igrali le še vremenski po-
datki. Dovoljenje za prelet Argentine 
so uredili na slovenskem veleposla-
ništvu v Argentini in naj bi vključeva-
lo tudi prelet na Antarktiko. 

Marija Šukalo

20 svečk za KD Galileo

Prvi slovenski vzajemni sklad 
KD Galileo je dopolnil 20 let. Na 
spodnjem grafu lahko vidimo, koli-
ko bi imel vlagatelj danes, če bi v 
KD Galieo od ustanovitve meseč-
no vlagal 100 evrov. Ob vloženih 
23.280 evrov bi imel danes kljub 
globokemu padcu v zadnjih letih 
še vedno slabih 53.000 evrov. Po-
vedano drugače: kdor je pred 20 
leti v sklad vložil 100 evrov, jih ima 
danes skoraj 1.300, kar predsta-
vlja 13,6 % povprečni letni donos 
in je tudi v globalnih razmerah ze-
lo lep dosežek. 

KD Galileo je po zadnjih spre-
membah naložbene politike v le-

tu 2010 postal globalni naložbeni 
sklad, v katerem predstavlja delež 
naložb v slovenskih vrednostnih 
papirjih manj kot 30 %. V priho-
dnosti pa se bo ta delež predvido-
ma še zniževal. V zadnji objavlje-
ni strukturi naložb predstavljajo na-
ložbe na Kitajskem 12 %, podobno 

v ZDA, naložbe v Rusiji predstavlja-
jo 7 %, v Nemčiji 4 %, v Indiji in Bra-
ziliji pa po dobre 3 %. 

Ljubljanska borza: najlepšo divi-
dendo je v letu 2011 že tradicional-
no izplačal Salus (13 %), med pod-
jetji iz prve kotacije pa Mercator 
(5,5 % pri tečaju 146 EUR). Lepo 

dividendo je glede na trenutni tečaj 
izplačal tudi Telekom (4,7 % pri te-
čaju 72 EUR) ter Petrol (4,4 % pri 
tečaju 175 EUR). Glede na situaci-
jo pred dvema letoma se je dividen-
dna donosnost delnic na Ljubljan-
ski borzi izboljšala. Povprečna divi-
dendna donosnost za podjetja pr-
ve lige slovenske borze znaša 3,46 
%, kar je bolje kot pred dvema le-
toma, ko je znašala komaj 2,06 %. 
Tudi dividendna donosnost podje-
tij iz standardne kotacije se je iz-
boljšala in zdaj znaša 2,26 %, v le-
tu 2010 pa je znašala 1,23 %. Žal 
se je dividendna donosnost izbolj-
šala bolj na račun padcev delni-
ških tečajev kot pa na račun rasti 
dividend.

Še opomnik: 28. februarja je rok 
za oddajo napovedi dohodnine od 
kapitalskih dobičkov. Vsi, ki ste v 
preteklem letu obupali nad delni-
škimi naložbami in jih prodali, pre-
verite poštni predal v e-davkih. Mo-
goče vas tam že čakajo pripravlje-
ni popisni listi.Vir: KD Skladi
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ČEBELARSKO DRUŠTVO KOKARJE

Njihova dejavnost zapisana tudi v knjigi

Franjo Podrižnik je ob video 
predstavitvi orisal stanje čebeljih 

družin in medeno letino. 
(Foto: TG)

Na nedavnem občnem zboru 
so člani kokarskega čebelarske-
ga društva pregledali svoje delo-
vanje in finančno stanje v prete-
klem letu. Iz obojega je bilo razvi-
dno aktivno delovanje na številnih 
področjih. 

Predsednik ČD Franjo Podrižnik 
je ob video predstavitvi orisal sta-
nje čebeljih družin in medeno leti-
no. Naštel je udeležbo članov dru-
štva na različnih čebelarskih prire-
ditvah in izobraževanjih. Uspešno 

se povezujejo z ostalimi društvi v 
občini in sodelujejo v lokalnem do-
gajanju. Ob tem so opravili tudi pre-
cej delovnih akcij, med drugim po-
gozdovanje po vetrolomu na Čr-
nivcu. Zgodovina društva oziroma 
njegova kronika je bila lani obja-
vljena v knjigi Kokarje skozi čas av-
torja Simona Podrižnika.

Poročilo je podala tudi men-
torica čebelarskega krožka na 
OŠ Nazarje Branka Nareks. Mla-
di čebelarji so bili uspešni tako 

na državnem tekmovanju kot v 
praktičnem delu s čebelarsko 
opremo. 

Predsednik Čebelarske zveze 
SAŠA Franc Šmerc je podelil pri-
znanje ob življenjskem jubileju Jo-
žetu Prazniku. Priznanje Antona 
Janše III. stopnje sta prejela Ro-
man Tratnik in Roman Goltnik. V 
priznanje za dobro in korektno ob-
veščanje bralcev o čebelarski te-
matiki v Savinjskih novicah je glav-
nemu in odgovornemu uredniku 
Franciju Kotniku predsednik Franjo 
Podrižnik predal knjigo s čebelar-
sko tematiko Iz preteklosti v priho-
dnost, ki jo je izdala ČZ SAŠA. Kul-
turni program so oblikovali učenci 
čebelarskega krožka.

Marija Lebar

PROSTOVOLJNO GASILSKO DRUŠTVO GRUŠOVLJE

Postopki za legalizacijo 
objektov na gasilskem 

poligonu stekli

Po besedah Jožeta Žeraka je 
preteklo leto minilo brez velikih 

požarov. (Foto: MŠ)

»Nekaterih stvari ne moreš na-
rediti, dokler se jih ne naučiš, dru-
gih pa se ne naučiš, dokler jih ne 
narediš,« je zadnjo nedeljo v janu-
arju na občnem zboru grušovelj-
skih gasilcev ugotavljal predse-
dnik PGD Grušovlje Janko Prislan. 
Prav tako je v svojem poročilu o de-
lu poudaril, da je kljub gospodarski 
in vladni krizi društvo ostalo na tr-
dnih temeljih in uspešno opravilo 
vse začrtane naloge preteklega le-
ta, pri tem pa so uspeli z razpolo-
žljivimi sredstvi pozitivno poslovati.

Po besedah poveljnika društva 
Jožeta Žeraka je preteklo leto mi-
nilo brez velikih požarov. Da bi iz-
popolnili znanje, so se udeleževali 
tekmovanj in vaj. Pri veliki gasilski 
vaji Golte 2011 so ostali v dolini kot 
dežurna ekipa. Žerak je izpostavil 
tudi problem dimniškega požara v 
Šentjanžu, kjer se je pozneje izka-
zalo, da gre predvsem za nevestno 
ali celo malomarno ravnanje. Ob 
tem je predsednik občinskega po-
veljstva Franc Finkšt predlagal, da 
naj društvo izstavi račun za opra-
vljeno intervencijo, če je ugotovlje-
no malomarno ravnanje. Prav ta-
ko pa, tako Finkšt, naj pokličejo na 
112, ki naj pošlje dimnikarsko služ-
bo. Stroške dela dimnikarja oziro-
ma pregled dimnika je dolžna po-
ravnati stranka. 

Pri legalizaciji objektov na gasil-
skem poligonu je stanje predstavil 

župan Vinko Jeraj. Pri tem je pou-
daril, da se je občina angažirala za 
zamenjavo zemljišča. Za zemljišče 
poligona je Agenciji RS za okolje, 
ki je lastnik, predlagala zamenja-
vo. Agencija se je s predlogom stri-
njala. Postopki so stekli, sedaj je le 
vprašanje časa, kdaj bo vse skupaj 
formalno in pravno izvedeno. 

Občni zbor je bil tudi priložnost 
za podelitev priznanj za dolgole-

PROSTOVOLJNO GASILSKO DRUŠTVO NOVA ŠTIFTA

Malo intervencij, a veliko 
drugega dela

Poveljnik Jože Enci je pohvalil 
odličen rezultat mladincev na 

državnem tekmovanju. (Foto: ŠS)

Člani PGD Nova Štifta imajo za 
sabo mirno leto, kar se tiče inter-
vencij, a toliko bolj polno, kar se ti-
če ostalega dela. Dokončali so iz-
gradnjo nove garaže in zamenja-
li vsa štiri vrata na gasilskem do-
mu. Otvoritev garaže so pripravi-
li istočasno z občinskim gasilskim 
tekmovanjem v septembru. Jese-
ni so se vključili k urejanju lagu-
ne na Slapnikovi kmetiji, ki bo slu-
žila ob večjih potrebah vode, je po-
vedal predsednik društva Branko 
Stenšak. 

Poveljnik Jože Enci je povzel ak-
tivnosti na tekmovalnem področju, 
omenil je občinsko vajo, ki so jo le-
tos organizirali in sodelovanje na 
vaji Mozirska planina 2011. Tako 
pionirji kot mladinci so se udeležili 
veliko tekmovanj, na katerih so eki-
pe dosegle odlične rezultate, je po-
vedal predsednik mladinske komi-
sije Bojan Poličnik. Na državnem 
tekmovanju je ekipa mladincev za-
sedla odlično drugo mesto.

Da je bilo preteklo leto mirno na 
področju intervencij, je omenil ob-
činski poveljnik Igor Čeplak. Bilo je 
le nekaj manjših intervencij ob di-
mniških požarih, poplavah in hu-
dem vetru. Žal so se v zadnjem le-

tu poslovili od dveh članov občin-
skega poveljstva Srečka Žmavca 
in Jakoba Filača mlajšega. Zbra-
ne je pozdravil gornjegrajski župan 
Stanko Ogradi ter predsednik Ga-
silske zveze Zgornje Savinjske do-
line Janko Žuntar, ki je pohvalil ga-
silce za njihovo delo in čestital mla-
dinski ekipi. Podeljena so bila pri-
znanja zaslužnim članom društva. 

Štefka Sem

tno delo in podelitev napredovanj 
ter sprejem novih članov. Spreje-
li so še operativni načrt dela in iz-
obraževanja. 

Marija Šukalo
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Šport, Oglasi

Nedeljske stopničke z dvakratno zmagovalko ljubenskih 
tekem v sredini, Sarah Hendrickson

SVETOVNI POKAL V SMUČARSKIH SKOKIH ZA DEKLETA – LJUBNO OB SAVINJI 2012 

Uvertura ženskega svetovnega 
pokala za čisto odliko 

Ljubno ob Savinji, »meka« ženskih smučarskih 
skokov v Sloveniji, je konec tedna prvič gostilo naj-
prestižnejšo tekmo svetovnega pokala. Neustra-
šna dekleta iz vseh koncev sveta so se na odlično 
pripravljeni skakalni napravi najmanjšega gostite-
lja svetovne karavane smučarskih skokov pomeri-
la na dveh tekmah. 

V konkurenci 46 tekmovalk iz 14 držav je sobotno preiz-
kušnjo zaznamoval predvsem tesen dvoboj med vodilno v 
skupnem seštevku svetovnega pokala Američanko Sarah 
Hendrickson in Japonko Saro Takanashi. Na koncu je sla-
vila Hendricksonova, tretje mesto pa si je s skokom dneva 
90,5 metra priskakala Avstrijka Daniela Iraschko. 

Nič drugače ni bilo na drugi tekmi, saj se vrstni red na pr-
vih dveh mestih ni spremenil, na najnižji zmagovalni sto-
pnički se jima je tokrat pridružila Avstrijka Jacqueline Se-
ifriedsberger. 

Tudi naša vražja dekleta so se dokaj dobro odrezala, še 
najbolje Zagorjanka Katja Požun, ki je s sedmim in deve-
tim mestom zadržala visoko peto mesto v skupni razvrsti-
tvi svetovnega pokala, točke pa so osvojile še Špela Rogelj, 
Urša Bogataj in Maja Vtič. Številni obiskovalci, preko pet ti-
soč se jih je zbralo v dveh dneh, so lahko resnično uživali v 
adrenalinskih predstavah najboljših med najboljšimi, ki jih 
ta hip premore ženska svetovna elita.

Športna prireditev svetovnega formata, sploh največja 
kdajkoli organizirana v Zgornji Savinjski dolini, pa ni bila le 
športno obarvana, za kar so poskrbeli organizatorji in do-
mačini s svojo gostoljubnostjo, kulinariko in spremljevalni-
mi programi. Že v petek, na uradnem žrebanju štartnih šte-
vilk, so imele tekmovalke čast spoznati slovensko lepotico 
svetovnega slovesa, domačinko Bernardo Marolt, ki je po-
leg številk dekletom podelila še praktična darila iz svoje bo-
gate kolekcije. Ni kaj, svetovno znana manekenka v druž-
bi najboljših svetovnih skakalk na tekmi svetovnega poka-
la na Ljubnem! Svoje so k odličnemu vzdušju ob skakalni-
ci dodali še ptujski kurenti, narodnozabavni ansambli in še 
kaj zanimivega se je našlo. 

Dve legendi ljubenskega skakalnega športa, Alojz Murko (levo) in Jože Mermal (desno) z vražjimi Slovenkami in njihovim 
trenerjem Matjažem Triplatom
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Tekmi svetovnega pokala, njihovo brezhibno organizacijo v režiji Smu-
čarsko skakalnega kluba Ljubno BTC in glavnega pokrovitelja BTC Ljublja-
na so s svojim obiskom počastili in pozdravili tudi številni znani domači 
obrazi iz politike, gospodarstva in športa, med katerimi je seveda izstopal 
predsednik države dr. Danilo Türk, opazili smo lahko še nekdanjega pred-
sednika Milana Kučana, predsednika Olimpijskega komiteja Slovenije Ja-
neza Kocjančiča, Petro Majdič, Jureta Koširja, Primoža Ulago in še kdo bi 
se našel. 

Več fotografij najdete na www.savinjske.com (geslo: ssk12svet).
Franjo Pukart, Foto: Franjo Atelšek

Rezultati sobotne tekme:
1. Sarah Hendrickson (ZDA): 85,5 in 87 m (246,5 t), 2. Sara Takana-

shi (Jap): 86,5 in 88,5 m (245,2), 3. Daniela Iraschko (Avt): 81,5 in 90 m 
(229,2), … 7. Katja Požun: 82 in 84,5 m (218,8), 13. Špela Rogelj: 83 in 81 
m (205,6), 20. Urša Bogataj: 76,5 in 79 m (195), 30. Maja Vtič: 76 in 71 
m (176,8) (vse Slo) …

Rezultati nedeljske tekme:
1. Sarah Hendrickson (ZDA): 91,5 in 95 m (259,6), 2. Sara Takanashi 

(Jap): 90 in 90,5 m (246,7), 3. Jacqueline Seifriedsberger (Avt): 87 in 84,5 
m (222,4), … 9. Katja Požun: 84,5 in 80,5 m (208,9), 14. Špela Rogelj: 
79,5 in 79,5 m (197,2), 26. Urša Bogataj: 75,5 in 75,5 m (176,1) (vse 
Slo) …

Katja Požun (Slo), 7. in 9. mesto: »Glede 
moje tehnike odskoka sem pričakovala nekoli-
ko več na Ljubnem, preveč sem se na mizi po-
stavljala nazaj. Naredila sem povprečne skoke, 
vendar so uvrstitve kljub temu dobre. Gledalci 
so bili na obeh tekmah super. Pričakovala sem 
jih veliko, toliko pa vendarle ne.«

Špela Rogelj 
(Slo), 13. in 14. mesto: 

»Sem zadovoljna. Vsi štirje skoki na Ljubnem 
so bili dobri, ne pa odlični. Vzdušje je bilo fanta-
stično. Navijači so se zares potrudili.«

Sarah Hendrickson (ZDA), zmagovalka 
obeh tekem: 

»Tekmi sta bili super. Tehnično sem naredi-
la vse dobro. Vzdušje je bilo enkratno. Čeprav 
sprva nisem imela najboljšega mnenja o ska-
kalnici na Ljubnem, jo sedaj prav obožujem. Z 
mislimi sem že v Predazzu, nato pa je na vrsti 
svetovno prvenstvo v Turčiji, kjer želim nadalje-
vati z dobrimi skoki.«

Alojz Murko, predsednik SSK Ljubno BTC: 
»Naredili smo vse, kar je bilo v naši moči. Mo-

je napovedi okrog odlične prireditve s številni-
mi gledalci na najmanjšem prizorišču svetov-
nega pokala so se uresničile in zato sem še to-
liko bolj vesel. Hvala vsem, ki ste pomagali ta-
ko ali drugače, največja zahvala pa gre seveda 
glavnemu pokrovitelju prireditve BTC Ljubljana 
z g. Jožetom Mermalom na čelu, brez katerega 
Ljubno zagotovo ne bi gostilo tekme najvišjega 
svetovnega ranga.«

Primož Ulaga, nekdanji skakalni šampion 
in bivši direktor nordijskih reprezentanc pri 

Smučarski zvezi Slovenije: 
»Čeprav ne sodelujem več s Smučarsko zve-

zo Slovenije, še vedno rad priskočim na pomoč 
marljivim smučarskim delavcem, kot so to or-
ganizatorji skakalnih tekem na Ljubnem. Po-
moč sem nudil predvsem pri iskanju prepotreb-
nih sponzorjev in mislim, da smo bili kar uspe-
šni. Sama prireditev je izredno dobro uspela, po 
obisku sodeč smo prekašali tudi velesile smu-
čarskih skokov in mislim, da je to dobro. Bo pa potrebno do naslednje tek-
me svetovnega pokala obstoječo ljubensko napravo vsekakor povečati.«

Primož Peterka, svetovalec in pomočnik 
glavnega trenerja ženske reprezentance Slo-
venije: 

»Sama organizacija in izvedba tekem je za 
čisto desetko. Skakalnica je dobro urejena, pri-
merna za ženske tekme, veliko število gledal-
cev in odlično vzdušje. Glede rezultatov naših 
deklet pa ne morem biti preveč zadovoljen. No, 
ni bilo tako slabo, vendar sem pričakoval bi-
stveno več.«

Dr. Danilo Türk, predsednik države: 
»Zelo lepa tekma. Prav lepo je videti ta drob-

na in hrabra dekleta, ki dosegajo takšne dalja-
ve. To je tudi zgodovinski dogodek, saj je to pr-
vič, da imamo v Sloveniji takšno tekmo v disci-
plini, ki bo na prihodnji olimpijadi veljala kot 
olimpijska disciplina. Na ta način Ljubno do-
biva možnost, da postane prepoznaven kraj 
na svetovnem zemljevidu zimskošportnih tek-
movanj, kar je zelo dobro in vredno vsakršne 
vzpodbude.« 

Skakalke so poskrbele za enkratno promocijo Ljubnega v svetu.
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Jože Mermal, predsednik uprave BTC Lju-
bljana, glavnega sponzorja svetovnega poka-

la na Ljubnem: 
»Resnično sem si oddahnil in sem izredno 

zadovoljen, vesel in srečen, da nam je uspelo. 
Tudi FIS-a nas je pohvalila za odlično organiza-
cijo obeh dni in za fenomenalno atmosfero, ki 
jo oni še ne poznajo in je niso vajeni. Sploh ne v 
ženskih skokih, ki so šele na začetku. Lahko za-
gotovim, da tekmovalke vseh držav najraje pri-
hajajo prav na Ljubno, ker vedo, da smo gosto-
ljubni, prijazni, se jim posvetimo, jih celo obdarimo in živimo z njimi. Skrat-
ka cela dolina takrat živi za skoke.«

Franjo Naraločnik, župan občine Ljubno: 
»Ljubenci smo si zaslužili to, kar smo dobili. 

Glede na vso vloženo delo z ogromno prosto-
voljnih ur, na vse investicije, ki smo jih opravi-
li v tem času, vse sponzorje, ki so nam prisko-
čili na pomoč, smo si zaslužili in dobili prekra-
sen vikend svetovnega pokala, ki ga nima celi 
svet. Naše delo je zastavljeno tako, da ne teži-
mo k organizaciji samo ene tekme svetovnega 
pokala in smo z mislimi že na naslednji. Odlič-
no izhodišče za vnaprej nam daje številni obisk 

na obeh tekmah, ki je tudi pravo zrcalo našega dela. Mi se ne moremo ko-
sati z infrastrukturo z ostalimi svetovnimi centri, se pa lahko kosamo s sr-
cem, voljo ljudi, s strokovnim kadrom, ki ga Slovenija ima in nam je bil v po-
moč tudi tokrat. Le tako in na takšen način si lahko zagotovimo naše me-
sto v svetovnem pokalu tudi v bodoče.«

Cene Koritnik, 
obiskovalec iz Zagorja ob Savi: 

»Sem stalni obiskovalec tekem v smučar-
skih skokih in strasten »fan« naših deklet, pred-
vsem moje sokrajanke Katje Požun. Res sem 
prijetno presenečen, kaj vse ste naredili na ska-
kalnici in vse pohvale organizatorjem. Ljudje so 
lahko ponosni in navdušeni nad tem in mislim, 
da se bodo radi vračali na vaše tekme. Smu-
čarski skoki so zame najlepši šport, brez nje-
ga se ne da.«

Šport, Organizacije

SADJARSKO DRUŠTVO FRANCA PRAPROTNIKA MOZIRJE

Dodobra prenovili 
organe vodenja društva

Alojz Plaznik: »V naših vrstah 
so tudi člani iz občin Šoštanj in 
Šmartno ob Paki.« (Foto: ML)

Sadjarji Zgornje Savinjske doli-
ne se združujejo v skupno sadjar-
sko društvo. Nedavno so se zbrali 
na volilnem občnem zboru in ugo-
tovili, da je njihovo delo zelo uspe-
šno. Da je temu tako, so potrdili tu-
di gostje, med njimi župan Ivan Su-
hoveršnik.

Sadjarsko društvo je minulo je-
sen obeležilo osmo obletnico delo-
vanja. »Od začetnih 18 članov nas 
je sedaj v društvu 88. Toliko je ti-
stih, ki so lani plačali članarino. Če 
prištejemo še dvanajst drugih čla-
nov s seznama, nas je 100. Naše 
članstvo je iz petih zgornjesavinj-
skih občin razen Luč in Solčave, 
kjer je prepreka predvsem oddalje-
nost. Vendar kljub temu s tamkaj-
šnjimi sadjarji dobro sodelujemo. 
V naših vrstah so tudi člani iz občin 
Šoštanj in Šmartno ob Paki,« je po-
ročal predsednik Alojz Plaznik.

Med člani so vrtičkarski sadjarji, 
pa tudi kmetje, ki imajo visokodebel-
ne sadovnjake. »Tako pestri struktu-
ri članstva moramo, kar se da, pri-
lagajati tudi vsebino vsakoletnih iz-
obraževalnih aktivnosti,« je še dodal 
Plaznik in naštel izobraževanja in 
praktična usposabljanja iz lanske-
ga leta. Imeli so strokovno ekskurzi-
jo, dobro pa sodelujejo tudi z osta-
limi društvi, predvsem čebelarji. Saj 
sta ti dve dejavnosti v naravi skoraj 
neločljivi. Tudi za letos so si zadali v 
plan različna dela na terenu, ki se 
bodo začela prav v teh dneh, ko bo-
do obrezovali sadno drevje. 

V jesenskem času jih letos po-
novno čaka priprava velike razsta-
ve starih sadnih sort, ki jo prireja-
jo vsaki dve leti. Na razstavi, ki si jo 
ogledajo obiskovalci od blizu in da-
leč, bodo tudi letos kot vsa leta do-
slej sodelovala še druga društva. 
Še pred tem pa se bodo sadjarji 
podali na novo ekskurzijo in ogled 
dobrih praks na drugih območjih. 
Predsednik je še izpostavil ocenje-
vanje tolkca, ki bo v spomladan-
skem terminu. Zanimanje je vsa-
ko leto večje, izboljšuje se kakovost 
prinešenih vzorcev.

Ker je vodstvenim organom po-
tekel mandat, so izvolili nov uprav-
ni in nadzorni odbor ter častno raz-
sodišče. Večina članov je novih, 
predsednik pa ostaja Alojz Plaznik.

ML

DRUŠTVO UPOKOJENCEV MOZIRJE

Mozirski zeliščarji na sejmu Alpe-Ardia

Stojnica mozirskega društva 
upokojencev, na kateri so zeliščarke 
predstavile svojo ponudbo. 
(Foto: SP)

V Ljubljani so se mozirski upo-
kojenci predstavili že kar nekajkrat, 
tokrat drugič na turističnem sejmu 
Alpe-Adria na Gospodarskem raz-
stavišču, dvakrat pa na festivalih 
za tretje življenjsko obdobje v Can-
karjevem domu. Stojnica, na kateri 
so svojo ponudbo predstavile mo-
zirske zeliščarke, je bila dobro obi-
skana.

Izkazuje se, da je dejavnost, ka-
tero gojijo predvsem ženske člani-
ce Društva upokojencev Mozirje, 

dobrodošla za kraj. Ženske v nabi-
ranju zelišč najdejo sprostitev, mir 
in prijetno zaposlitev, sušenje do-
ma zahteva svoj čas in znanje, pri-
prava mešanic in pakiranje v lične 
vrečke pa je končna faza, ki dejav-
nosti dodaja piko na i. 

SP
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PLANINSKO DRUŠTVO NAZARJE

Tek na smučeh od meje do meje na Finskem

Jani Bele je svoje navdušenje nad tekom na 
smučeh po Finski hitro prenesel na zbrano 

občinstvo. (Foto: Tatiana Golob)

Prvi večer v februarju je Planinsko društvo Na-
zarje pripravilo peto v seriji devetih predavanj, ki 
potekajo v ciklu »sredini planinski večeri« v go-
stišču Grad Vrbovec v Nazarjah. Tokrat je zbra-
ne navdušil Jani Bele, ki je v svojem predavanju 
predstavil Finsko oziroma Rajalto rajalle hiihto – 
tek od meje do meje.

Bele, ki je po izobrazbi gozdarski inženir, sicer 
pa gorski reševalec in alpinist s srcem in dušo, 
se je omenjenega prečenja Finske od ruske do 
švedske meje na tekaških smučeh prvič udeležil 
pred petimi leti in od takrat je zvesti tekač po Fin-
ski. V mesecu po predavanju se na tek od me-
je do meje odpravlja že petič. Skozi fotografije in 
predavateljevo hudomušno predavanje so zbra-

ni pobližje spoznali Finsko skozi oči športnikov 
na tekaških smučeh. Skupaj z Beletom so se po-
dali skozi neskončne planote te severne države 
Evrope, njene snežno bele gozdove in zaledene-
la jezera. 

S tekaško smučino so namreč Finci poveza-
li 444 kilometrov dolgo razdaljo med finsko-ru-
sko mejo na vzhodu in finsko-švedsko mejo na 
zahodu dežele. Tek od meje do meje se preteče 
v sedmih dneh, najkrajša dnevna etapa meri 48, 
najdaljša pa kar 88 kilometrov. Bele je pri tem 
pohvalil organizacijo športnega dogodka, ki se 
ga redno udeležuje kar nekaj Slovencev in seve-
da navdušeni tekači iz celega sveta.

Tatiana Golob

ODBOJKARSKI KLUB KLS LJUBNO 

Uspešen športni vikend 
Zadnji konec tedna so ljubenske odbojkari-

ce uspešno nastopile na odbojkarskem parke-
tu. Članice so v 3. DOL center gostovale v Kočev-
ju pri ekipi, ki je trenutno na zadnjem mestu na 
lestvici in opravičile vlogo favorita. Ekipa Kočev-
ja je nastopila v precej pomlajeni zasedbi, tako 
da igralke KLS Ljubnega niso imele težjega dela. 

V prvem setu je bila igra izenačena do rezul-
tata 14:14, nato pa so domačinke popustile na 

sprejemu in gostje z Ljubnega so brez večjih te-
žav dobile set. V drugem setu je domača ekipa 
samo na začetku pokazala malo borbenosti, v 
končnici pa so igralke KLS Ljubnega dobro ser-
virale in set je pripadel njim. V tretjem setu se je 
ponovila dobra igra igralk KLS-a iz drugega, ta-
ko da so možnost za nastop dobile prav vse lju-
benske odbojkarice, ki so tekmo brez težav za-
ključile sebi v prid. Končni rezultat je bil torej 3:0 

(25:17; 25:14; 25:13) za ekipo OK KLS Ljubno. 
Ekipa OK KLS Ljubno za malo odbojko je 

nastopila na turnirju v Celju in zabeležila dve 
zmagi. Najprej je premagala domačo ekipo Ce-
lje z rezultatom 2:0 (25:21; 25:7), v drugi tek-
mi pa ekipo Slovenj Gradec B prav tako z rezul-
tatom 2:0 (25:13; 25:14) in osvojila prvo me-
sto na turnirju.

Franjo Atelšek

NOGOMETNI VIKEND MLADIH ŠPORTNIKOV

Za okroglim usnjem tekalo preko 300 nogometašev

V dveh dnevih se je v Športni dvorani Mozirje zvrstilo 32 ekip iz vse Slovenije. 
(Foto: Benjamin Kanjir)

V Športni dvorani Mozirje so člani Nogome-
tnega društva Mozirje na prvi februarski vikend 
organizirali četrti tradicionalni turnir v dvoran-
skem nogometu. V dveh dnevih se je na parketu 
zvrstilo 32 ekip iz vse Slovenije.

Morda bo kateri izmed mladih nadebudnih 
nogometašev v prihodnjih letih sestavni del 
kakšne prvoligaške ali celo državne ekipe, 
saj so mnogi posamezniki pokazali zavidlji-
vo znanje obvladovanja okroglega usnja. Eki-
pe, ki so se tokrat udeležile tega turnirja, so 
bile izredno dobre, kompaktne in polne želje 
po zmagah. 

Sobotno dopoldne je bilo v znamenju nogo-
metašev v starosti do vključno devet let, ki so se 
pomerili v kategoriji U8. Sodelovale so ekipe Ru-
dar, Šmartno ob Paki, Šoštanj, Malečnik, Dravi-
nja, Ljubno ter dve domači. Kljub mladosti so 
mali nadebudneži izkazali veliko mero športne 
požrtvovalnosti in želje, da v prihodnjih letih s tr-
dim treningom nadgradijo znanje obvladovanja 
nogometne žoge. Domače ekipe so se v tej ka-
tegoriji uvrstile v drugo polovico razpredelnice, 
zmago pa so odnesli mali velenjski nogometa-
ši ekipe Rudar.

V popoldanskem delu so se med sabo po-
merili nogometaši kategorije U10. Na turnir so 
se prijavile ekipe iz Šmartnega ob Paki, Rudar, 
Ljubnega ter po dve šoštanjski in mozirski. No-

gometašem iz Vipave na turnir zavoljo slabih 
vremenskih razmer ni uspelo priti. Tudi tokrat so 
se na parketu vrstili dobri obračuni, veliko teka-
nja in srčnosti. Največ znanja so v tem delu po-
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kazali mladi iz Šoštanja A, med domačini se je 
članom ekipe Mozirje A uspelo uvrstiti na tretje 
mesto.

5. februarja sta sledili kategoriji U12 in U14. 
Pri U12 so nastopile ekipe z Ljubnega, iz Šmar-
tnega ob Paki, Rudar, Veržej, dve Šoštanjski in 
dve mozirski. Tokrat se je sreča nasmehnila tu-
di domačinom. Na najvišjo stopničko so se si-
cer zavihteli nogometaši iz Veržeja, drugo in 
tretje mesto pa sta vendarle osvojili obe mozir-
ski ekipi.

Popoldanskega dela turnirja U14 so se ude-
ležili športniki iz Kamnika, Šmartnega ob Paki, 
z Ljubnega, iz Vipave ter zopet po dve ekipi iz 
Šoštanja ter Mozirja. Navijači so izredno uživa-
li, saj so mladi pokazali visok nivo znanja no-
gometa, kar kaže na mnoge ure napornih tre-
ningov in potrditev dobrega ter konstantnega 
dela trenerjev. Tudi Mozirskih, Ilije Pezića, To-
maža Urtlja, Andreja Hrena ter Viktorja Uršni-
ka, ki iz generacije v generacijo nadgrajujejo 
in pomagajo pri razvoju nogometnih talentov. 

V veliki finale turnirja U14 se je uspelo uvr-
stiti nogometašem iz Kamnika in eni ekipi iz 
Mozirja. Kamničani so bili za gol boljši, kar pa 
ni omajalo navdušenja domačinov, saj je tudi 
drugo mesto pomenilo velik uspeh. In ob vsem 
doseženim tekom obeh turnirskih dni potrdi-
tev dobre organizacijske ekipe, ki je brez težav 
spravila pod streho obsežen dogodek, na kate-
rem se je na parketu zvrstilo okoli 300 mladih 
športnikov iz vse Slovenije.

Benjamin Kanjir

LUČE OB SAVINJI

Čas tekmovanj in tečajev na lučkem smučišču

Skupina tečajnikov ob zaključku. (Foto: Janez Pahovnik)

Lučko smučišče je bilo prizorišče dveh tekem. 
Za organizacijo in nemoten potek tekmovanj 
skrbijo člani smučarskega kluba in smučarsko 
tekaškega društva. Najprej se je prvo soboto v 
mesecu po smučišču spustilo 58 tekmovalcev 
in tekmovalk, ki so se potegovali za naziv naj-
boljšega veleslalomista na odprtem prvenstvu 
Zgornje Savinjske doline. 

V kategorijah od 1997 do 2006 so se najbolje 
uvrstili David Robnik, Alen Hriberšek, Aljaž Pan-
čur, Manuela Bezovnik in Manja Pančur. Ženske 
so se pomerile v dveh kategorijah, zmagali sta 
Marjeta in Gabi Robnik. V petih moških katego-
rijah pa so bili najhitrejši Franc Ajnik, Jaka Mati-
jovc, Andrej Moličnik, Janez Presečnik in Viktor 
Matijovc. 

Preteklo soboto pa so se na nočni tekmi v Lu-
čah pomerili šoferji. Tekmovali so posamič in 
ekipno, kjer so šteli rezultati najboljših treh čla-
nov ekipe. 29 šoferjev je poskušalo na progi 
prikazati čim več znanja v zavijanju in ovijanju 
okrog količkov, v cilju pa po možnosti bočnega 
parkiranja čim bližje vhodu v prostor, kjer so de-
lili vroč čaj. Čeprav šoferjem na cesti pogled ve-
dno uhaja na števec, tega na tekmi ni bilo. Naj-
boljši čas je v ženski kategoriji dosegla Gabi 
Robnik. Pri moških do 35 let je zmagal Boštjan 
Pahovnik, nad 35 let Mirko Kramar. Pokal za eki-
pno zmago in prehodni pokal leseni volan je do-
bila ekipa Moličnik d.o.o.. Šofersko tekmovanje 
je potekalo drugič in organizatorji upajo, da bo 
postalo tradicionalno.

Na lučkem smučišču so letos zaključili s tremi 
smučarskimi tečaji, na katerih so naučili osnov 
smučanja 60 otrok in 17 žensk. Tečaji so pote-
kali med tednom, sobote so bile rezervirane za 
zaključek in hkrati prvo tekmovanje nadebudnih 
tečajnikov, kjer prejmejo medalje za trud. V tem 
tednu izvajajo tečaj za moške, imajo še prosta 
mesta za otroke v prihodnjem tednu. Poleg te-
ga so otrokom pripravili teren (kup) za »lopatka-
nje«, dobro urejene in osvetljene so tudi tekaške 
proge. To soboto vabijo vse pustne maske, da 
se udeležijo šaljive tekme v pustnem veleslalo-
mu. Organizatorji obljubljajo obilo dobre volje, 
smeha in smučarskih podvigov, zmagovalca 
tekme čaka zelo lepa nagrada. 

Štefka Sem

OSNOVNA ŠOLA MOZIRJE

Projekt Naučimo se smučati
Učenci 5. razredov OŠ Mozirje že četrto le-

to sodelujejo v projektu Naučimo se smuča-
ti. Za vključitev smo se odločili, ker menimo, 
da naj bi otroci na našem območju, v nepo-
sredni bližini smučarskega središča Golte, 
pridobili osnovno znanje smučarskih veščin 
in ga v naslednjem šolskem letu utrdili v šo-
li v naravi.

Tečaj je potekal v mesecu januarju, od 9. 
do 13.. Učenci so bili štiri ure pri pouku, na-

to so v šoli kosili. Vse šolske potrebščine so 
puščali v razredu, se preoblekli v smučarska 
oblačila in odšli na avtobusa, s katerim so se 
v spremstvu učiteljic odpeljali v Žekovec, na-
to pa z gondolo na Golte. Tam so jih ob 13. uri 
na smučišču pričakali učitelji smučanja. Otro-
ci so bili razporejeni v skupine na osnovi nji-
hovega smučarskega znanja. Z učitelji so pri-
dobivali veščine smučanja, uživali v druženju 
z vrstniki in krepili zdravje na svežem zraku. 

Čas jim je prehitro minil in ob 16.15 so se vrni-
li v šolo. Tam so jih že čakali starši.

Tečaj je bil za učence brezplačen, otroci brez 
ustrezne smučarske opreme so le–to dobili v 
brezplačno izposojo v Smučarski šoli Beli za-
jec. Vsi učenci so prejeli priznanja za uspešno 
opravljen tečaj smučanja. Pridobljeno znanje 
bodo z veseljem preizkusili med zimskimi po-
čitnicami.

Marjana Herček
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Č R N A   K R O N I K A

Kogar imaš rad,
nikoli ne umre,
samo daleč, daleč je ...

•	 JEZOVI SO ZALEDENELI
Okonina: 8. februarja popoldan je v Okonini zaradi zaledenitve je-

zov in mostov na strugi obstaja nevarnost, da voda poplavi stano-
vanjsko hišo in gospodarsko poslopje. Posredovali so gasilci PGD 
Okonina, ki so s pomočjo delovnega stroja poskrbeli za razbitje ledu 
na več mestih na razdalji enega kilometra. 

•	 ZALEDENELA STRUGA OGROŽALA DOMOVE
Rečica ob Savinji: 9. februarja dopoldan je na Rečici ob Savinji po-

tok zaradi mraza in zaledenitve zapretil, da bo poplavljal. Občinski 
štab civilne zaščite je ob ogledu kraja poslal tri delovne stroje. Težava 
je bila zaradi sedmih manjših hidroelektrarn in možnosti razlitja poto-
ka ter posledično poplavljanja hiš.

•	 TALNICA POPLAVILA DOM
Okonina: 11. februarja popoldan je v Okonini talnica zaradi na-

raslega potoka, ki je narasel zaradi zamrznitve, zalila kletne pro-
store stanovanjske hiše. Posredovali so gasilci iz PGD Okonina, 
ki so pregledali prostore in poklicali vzdrževalca, ki je zaprl pre-
tok potoka.

•	 VINJENI OBISKOVALEC VZNEMIRJAL GOSTE
Ljubno ob Savinji: 11. februarja je na javni prireditvi smučarskih 

skokov na Ljubnem občan iz Dravograda v vinjenem stanju porival in 
vlačil ljudi za rokave ter jih s telefonom snemal in jim ga tiščal v obraz. 
Kljub opozorilom policistov, ki so opravljali varovanje prireditve, je na-
daljeval s kršitvijo javnega reda in miru ter zraven še žalil policiste. Ti 
so zato občana pridržali do iztreznitve na Policijski postaji Dravograd 
in mu izdali plačilni nalog. 

V SPOMIN

Ireni TRATNIK
24.9.1961 – 15.2.2011

15. februarja je minilo eno leto, odkar ni več med nami 
drage žene, mamice in babice.

Vsi tvoji

KOŠARKARSKI KLUB NAZARJE

Poraz v Stožicah

Union Olimpija mladi : Nazarje 67:66 
(20:20, 14:19, 13:15, 20:12)

Nazarski košarkarji so v petek 
gostovali pri moštvu Union Olimpi-
ja mladi in izgubili v tesni končnici. 
V prestolnico so se odpravili s sla-
bo popotnico, saj so konec januar-
ja izgubili proti Bistrici v gosteh.

Termin tekme je bil spremenjen 
zaradi zasedenosti dvorane v Sto-

žicah. Nazarčani so se proti mla-
dim košarkarjem Olimpije nadeja-
li novih točk in povrnitve samoza-
upanja. Tokrat je bil to račun brez 
krčmarja. Poznala se je odsotnost 
prvega organizatorja igre Mihe 
Čmera. Pri gostujoči ekipi sta po-
memben točkovni delež prispe-
vala Vodončnik in kapetan Valen-
čak. Po treh tretjinah je že kazalo 
na zanesljivo in rutinsko zmago 
nazarskih košarkarjev, vendar so 
se domačini razigrali v zadnji če-
trtini in tekmo dobili v zadnjih se-
kundah.

Roman Mežnar

Rezultati 3. SKL VZHOD:
16. krog: Bistrica : Komenda Hram Gorjan 78:56, Lastovka Domžale : 

Vrani Vransko 79:72, Calcit Basketball Kamnik : Nona Lenart 76:67.
Lestvica po 16. krogu:
1. Lastovka Domžale 27, 2. Bistrica 25, 3. Kolpa Črnomelj 23 (-2), 4. Kr-

ka mladi 23 (-2), 5. Calcit Basketball Kamnik 23, 6. Vrani Vransko 21 (-1), 
7. Nona Lenart 19, 8. Posavje Krško 19 (-1), 9. Nazarje 19 (-2), 10. Union 
Olimpija mladi 18, 11. Komenda Hram Gorjan 17 (-1). 

DRŽAVNO PRVENSTVO 3. INLINE HOKEJSKE LIGE

Lučani na tretjem mestu 
lestvice

Štiri tekme pred koncem redne-
ga dela tekmovanja v 3. inline ho-
kejski ligi so se Lučani s tremi za-
porednimi zmagami in osvojenimi 
19 točkami povzpeli na tretje me-
sto lestvice. Lučani so prvo sobo-
to v februarju v Horjulu visoko pre-
magali ekipo Mufloni iz Tolmina z 
rezultatom 7:3. Trikrat je za Lučane 
zadel Jaka Breznik, dvakrat Adam 
Breznik, po en zadetek sta prispe-
vala Uroš Dogaris in Jure Zupanc. 
Po zmagi na odlično odigrani tek-
mi so se Lučani zavihteli na četrto 
mesto lestvice. 

Ta vikend so v Lukovici nadigrali 
ekipo Modrih dirkačev z 3:2. Strelci 
golov so bili Jure Zupanc, Jaka Bre-

znik in Matjaž Urtelj. Drugo zmago 
so zabeležili nad ekipo Trojanci s 
4:3. Mrežo nasprotnika je trikrat za-
del Jaka Breznik in enkrat Jure Zu-
panc. Jaka Breznik je s 25 zadetki 
in enajstimi podajami tretji najbolj-
ši strelec lige, Janez Ločičnik je tre-
tji na lestvici podajalcev z 21 poda-
jami. 

Ekipo hokejskega društva Luč ča-
ka prihodnjo soboto v Lukovici tek-
ma z drugouvrščeno ekipo lige, Di-
namit Horjul mladi. Horjulci imajo 
tri točke prednosti pred nasprotniki 
z Luč in zmaga proti tej ekipi bi Lu-
čane popeljala na drugo mesto v re-
dnem delu prvenstva.

Štefka Sem
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Zahvale

Zlato srce je nehalo biti,
smejoče oči so se zaprle.
Praznina velika ostala je,
srce je polno gorja,
a vsako življenje se
enkrat konča.
Zdaj tam si nekje
in čakaš na nas,
da se srečamo spet,
ko pride naš čas.

Ljubila si delo,
ljubila si dom,
zdaj pa brez tebe
je prazen naš dom.

Na svetu mnogo je poti,
a samo ena vodi tja, kjer boš ti,
po tej poti za teboj pridemo mi vsi.

ZAHVALA

ob izgubi ljube žene, mame in babice

Jožice MARKUŠ
3.4.1944 – 3.2.2012

iz Radegunde

se iskreno zahvaljujemo sorodnikom, dobrim sosedom in znancem 
za vso pomoč v težkih trenutkih. Hvala za darovane svete maše ter pi-
sna in ustna sožalja. Hvala vsem reševalcem, dr. Fürstovi, sestri So-
nji in Nevenki Praznik. Lepa hvala tudi patru Toniju Brinjovcu za lepo 
opravljen pogreb, ministrantom, pogrebcem, pevcem, pogrebni služ-
bi Morana, govorniku Andreju in Marjanu.

Žalujoči vsi njeni

ZAHVALA

Marija VENEK
16.10.1924 – 4.2.2012

Ob boleči izgubi drage mame, stare mame, prababice in sestre se is-
kreno zahvaljujemo vsem sosedom, sorodnikom, prijateljem in osta-
lim znancem za izrečena sožalja, darovane sveče, darove za maše in 
molitve.

Hvala patronažni sestri Staši, dr. Leskovšku, pogrebcem PGD Reči-
ca ob Savinji, govorniku g. Grudniku za poslovilne besede in pogreb-
ni službi Morana.

Hvala tudi g. župniku Luknarju in diakonu Čeplaku za opravljen po-
grebni obred.

Hvala vsem, ki ste jo obiskovali in pospremili na zadnji poti.

Vsi njeni 

ZAHVALA

Ivanka RIHAR 
12.3.1925 – 9.2.2012

iz Luč

Iz srca se zahvaljujejo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem in 
znancem za izrečena sožalja, darovano cvetje, za svete maše, sveče 
ter pomoč in tolažbo v najtežjih dneh. Iskrena hvala patronažni se-
stri Veri Rakun za obiske, župniku Vikiju Košcu za opravljen pogrebni 
obred, govornici Valeriji Robnik, pevcem in pogrebni službi Anubis iz 
Radmirja ter vsem, ki ste jo pospremili na zadnji poti.

Žalujoči vsi njeni

Telo tvoje zdaj zemlja krije,
v hladnem grobu mirno spiš,
srce tvoje več ne bije,
bolečin več ne trpiš.
Izpred oči izginil je tvoj obraz,
in ne sliši več se tvoj ljubeči glas.
Stol prazen zdaj tam stoji,
naš dom je hladen, saj tebe v njem več ni.
Kako globoka zdaj je bolečina,
kako neznosna je tišina ...

V naših srcih bo gorel večen plamen spomina na dragega očeta, 
starega očeta, brata in strica

Frančiška POVŠNARJA
p.d. Modrakovega očeta iz Raduhe

29.9.1933 – 1.2.2012

Domači se želimo zahvaliti sosedom, sorodnikom, prijateljem in 
znancem, ki ste nam s svojo sočutno bližino v trenutkih žalosti prisko-
čili na pomoč, izrekali sožalje, darovali za sveče in svete maše. Poseb-
na zahvala je namenjena zdravstvenemu osebju, župniku Vikiju Košcu 
za lepo opravljen cerkveni obred, pevcem, praporščakom in gospodu 
Cirilu Roscu za ganljive besede slovesa. Hvala vsem, ki kdaj postojite 
ob njegovem grobu in se ga spominjate v molitvi.

Vsi njegovi
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Za razvedrilo

(Foto: ŠS)

(Foto: ŠS)

KO JE MISLIL, DA JE ŽE VSE VIDEL
Ivo Milovanovič, legendarni športni novinar (desno): »Rajko, a veš, 

da do danes nisem verjel, da ste na Ljubnem res tako zagreti za smu-
čarske skoke.«

Rajko Pintar, predsednik organizacijskega komiteja tekme na Ljub-
nem: »Marsikdo je mislil tako, pa se je, kot lahko vidiš, pošteno motil.« 

ŽUPANJA MED DVEMA KOSMATINCEMA
Obiskovalec z rogovi: »Franjo, ne glej tako v fotoaparat, saj vidiš, da 

fotograf ne slika tebe, ampak gospo županjo!«
Franjo Marovt, ljubenski klobučar: »Ampak vseglih bi blo fajn biti 

na sliki poleg nje.«
Nazarska županja Majda Podkrižnik pa z nasmehom spremlja sko-

ke in se ji fajn zdi.

PREJ NA VRSTI SAMO PREK VEZ
Polona Rihter (gospa Rozi v Pacienti v čakalnici), ljubenska ama-

terska igralka: »A ste videli tistega mesarja, ki je v čakalnici prodajal 
bio klobase iz madžarskih svinj. Včeraj sem šla mimo njegove mesni-
ce in veste, kaj je imel napisano na vratih? Jutri bom klal. Prosim, da se 
pravočasno postavite v vrsto. Nezaslišano!«

PA JE LE PRIŠEL
Dr. Danilo Türk, predsednik države (levo): »Ko smo se peljali od 

Radmirja do sem, smo želeli poslušati poročila o novi vladi. Glasnost 
sprejemnika smo navili do konca, pa so ljubenski navijači še vedno 
preglasili radio.«

Jože Mermal, predsednik uprave BTC: »Povsem razumljivo. Ampak, 
nekje sem prebral, da vas na skoke ne bo.«

Türk: »To je bila samo šala za Cvetke in koprive. Zdajle vam povem, da 
bi se najraje ne vrnil v Ljubljano, ampak ostal na Ljubnem. To pa ni šala.«

Mermal: »Midva bi se morala še dostikrat tu dobiti. Mene tudi preve-
vajo podobne misli.«

NA ZDRAVJE NAŠIH SKAKALK
Primož Ulaga, nekdanji skakalni šampion in bivši direktor nordij-

skih reprezentanc pri Smučarski zvezi Slovenije (desno): »Na zdrav-
je Franjo! Tale smučarska tekma na Ljubnem je bila pa res prava špor-
tna poslastica!«

Franjo Pukart, športni dopisnik Savinjskih novic: »Menda si imel tu-
di ti prste vmes pri organizaciji.«

Ulaga: »Kar napiši, da takšnih prireditev ni brez dobrih sponzorjev, ki 
pa jih je na žalost vse manj.«

UČITELJ, SERVISER IN ŠE MARSIKEJ
Bojan Napotnik, vodja smučarske šole na Golteh in šef kolesar-ski 

centra Beli Zajec: »Letošnja zima pa končno daje! Še dobro, da imam 
toliko dela pozimi, ko je mrzlo, sicer bi od dela pregorel!« 

(Foto: FA)

(Foto: FA)

(Foto: CMS)

(Foto: FA)

(Foto: FA)

(Foto: ŠS)
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Oglasi

KUPON za brezplačni mali oglas do 10 besed v 8. številki SN

2012

Ime in priimek:

Naslov: 

Vsebina oglasa (do 10 besed):

Občina Ljubno na podlagi javnega razpisa za 
sofinanciranje programov na področju kulturne de-
javnosti v Občini Ljubno za leto 2012 (objavljenega 
na spletni strani: www.ljubno.si in na oglasni deski 
občine) objavlja

JAVNI POZIV

za sofinanciranje programov na področju 
kulturne dejavnosti v Občini Ljubno za leto 2012

Predmet razpisa:
Predmet javnega razpisa je sofinanciranje izvajanja kulturnih 

programov v Občini Ljubno v letu 2012 v skupni višini 12.190,00 
EUR.

Razpisni postopek:
1. Prijavo za sofinanciranje posameznih vsebin in programov 

mora predlagatelj izpolniti na prijavnih obrazcih in zraven predloži-
ti vsa pripadajoča in zahtevana dokazila.

2. Čas razpisa od 13. 2. 2012 do vključno 14. 4. 2012 oz. naj-
kasneje zadnji dan tega roka oddane na pošti kot priporočena po-
šiljka.

3. Razpisne pogoje in vlogo dobijo prosilci na sedežu Občine 
Ljubno, Cesta v Rastke 12, 3333 Ljubno ob Savinji in na spletni stra-
ni občine www.ljubno.si. 

4. Pisne vloge s priloženo ustrezno dokumentacijo se vložijo 
osebno ali po pošti v zaprti kuverti s pripisom »JAVNI RAZPIS KUL-
TURA 2012 - NE ODPIRAJ« na naslovu: Občina Ljubno, Cesta v Rast-
ke 12, 3333 Ljubno ob Savinji.

Dodatne informacije: tel. 03 839 17 70.

Št.: 610-01/2012
Datum: 9.2.2012

Župan občine Ljubno
Franjo Naraločnik l.r.

Občina Ljubno na podlagi javnega razpisa za 
sofinanciranje dejavnosti društev na področju tu-
rizma v Občini Ljubno za leto 2012 (objavljenega 
na spletni strani: www.ljubno.si in na oglasni deski 
občine) objavlja

JAVNI POZIV

za sofinanciranje dejavnosti društev na področju 
turizma v Občini Ljubno za leto 2012

Predmet razpisa:
Predmet javnega razpisa je sofinanciranje izvajanja dejavnosti 

društev na področju turizma v Občini Ljubno v letu 2012 v skupni 
višini 13.982,60 EUR.

Razpisni postopek:
1. Prijavo za sofinanciranje posameznih vsebin in programov 

mora predlagatelj izpolniti na prijavnih obrazcih in zraven predlo-
žiti vsa pripadajoča in zahtevana dokazila.

2. Čas razpisa od 13. 2. 2012 do vključno 11. 4. 2012 oz. naj-
kasneje zadnji dan tega roka oddane na pošti kot priporočena po-
šiljka. 

3. Razpisne pogoje in vlogo dobijo prosilci na sedežu Občine 
Ljubno, Cesta v Rastke 12, 3333 Ljubno ob Savinji in na spletni 
strani občine www.ljubno.si. 

4. Pisne vloge s priloženo ustrezno dokumentacijo se vložijo 
osebno ali po pošti v zaprti kuverti s pripisom »JAVNI RAZPIS TURI-
ZEM 2012 - NE ODPIRAJ« na naslovu: Občina Ljubno, Cesta v Rast-
ke 12, 3333 Ljubno ob Savinji.

Dodatne informacije: tel. 03 839 17 70.

Št.: 322-01/2012
Datum: 9.2.2012

Župan občine Ljubno
Franjo Naraločnik l.r.
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Petek,
17. februar

ob 16.30. Knjižnica Mozirje
Ura pravljic: Maškare
ob 17.00. Glasbena šola Nazarje
Pustni nastop učencev glasbene šole
ob 19.00. Knjižnica Mozirje
Koncert vokalne zasedbe Oktet 9
ob 19.00. OŠ Rečica ob Savinji
Odprtje razstave likovnih del Blanke Štorgel
ob 20.00. Prireditveni šotor v Mozirju
Pustni house party

Sobota,
18. februar

ob 9.00. Bohačev toplar v Nazarjah
Srečanje z mozirskimi pustnaki
ob 10.00. Prostori Športnega društva Mozirje (Partizan)
Ustvarjalne delavnice Društva prijateljev mladine
ob 10.00. Športna dvorana Nazarje
Košarkarska tekma - Nazarje Input : Parklji B (kadeti)

ob 14.00. Smučišče Luče
Šaljiva tekma v pustnem veleslalomu
ob 18.00. OŠ Ljubno
Odbojkarska tekma - KLS Ljubno: Celje (ženske)

ob 19.00. Kulturni dom Solčava
Vinarska 2012
ob 20.00. Prireditveni šotor v Mozirju
Pustni gala ples

Nedelja, 
19. februar

ob 10.00 OŠ Ljubno
Odbojkarski turnir kadetinj (Braslovče, KLS Ljubno, 
Mislinja, Prevalje)
ob 15.00. Prireditveni šotor v Mozirju
Otroška maškarada
ob 15.00. Športna dvorana Nazarje
Otroška maškarada
ob 17.00. Kulturni dom Mozirje
Gledališka komedija Kaj je videl batler

Ponedeljek, 
20. februar

ob 17.00. Center Rinka Solčava
Predavanje dr. Aleksandre Žuber: Bolečine v rami, zapestju 
in komolcu

Torek,
21. februar

ob 18.00. Mozirski trg
Nočni pustni karneval
ob 19.00. Športna dvorana Nazarje
Košarkarska tekma - Nazarje : Krka mladi (člani)

Sreda,
22. februar

ob 18.00. Gostišče Grad Vrbovec Nazarje
Planinski večeri - Bojan Golob: Izleti PD Nazarje

Četrtek, 
23. februar

ob 18.00. Knjižnica Nazarje
Ura pravljic: Resnično dobri prijatelji

Napovednik, Mali oglasi, Oglasi 

Napovednik dogodkov MORDA STE ISKALI PRAV TO

PLESKARSTVO
Pleskanje notranjih, zunanjih površin in novih dekorativnih teh-

nik; gsm 030/305-570.
Pleskarstvo Tadej Grudnik s.p., Zadrečka c. 15, Nazarje.  

SKI BOARD SERVIS TEVČ 
Popravilo smuči, boardov, pancerjev in ostale opreme. Roč-

no ali strojno. Posredništvo za Fischer in komisijska prodaja. Tel. 
041/529-063.

Vinko Tevč s.p., Praprotnikova 6, Mozirje.

KMETJE, GOZDARJI
Gradimo gozdne vlake brez miniranja. Opravljamo tudi vsa osta-

la dela s strojno mehanizacijo ter kiper prevoze. Kvalitetno in poce-
ni; Brlec Franc 041/606-376.

GP Pirc d.o.o., Krnica 50, 3334 Luče.

MONTAŽA SATELITSKIH SISTEMOV – POP TV IN 
A KANAL

Nudimo vam montaže satelitskih sistemov za sprejem POP TV 
in KANAL A – pooblaščeni monter za TOTAL TV in servis vseh sate-
litskih sistemov. Prašnikar s.p., tel. 03/584-51-94, gsm 041/688-
094.

Prašnikar Miro s.p., Elektro-instalacije in vzdrževanje elektro aparatov in naprav 
na terenu, Spodnje Kraše 30, 3341 Šmartno ob Dreti.

STEKLARSTVO M Mozirje
Okvirjanje slik, termopan stekla, namizne plošče, ogledala, var-

nostna stekla, profilna (kopelit) stekla, senčila (žaluzije), prede-
lava starih okenskih kril v termopan izvedbo, izbočena nadzorna 
ogledala (za trgovine, lokale), izbočena cestna ogledala ... gsm 
051/396-269, faks: 03/584-11-49.

Jaka Marolt s.p., Mlinska pot 2a, 3330 Mozirje.

ŠIVILJSTVO ŽANA 
Šivanje po meri, kostimi, srajce, hlače in razna popravila (menja-

va zadrg, krajšanje, ožanje). Gsm 041/498-943. 
Oblak Z. Barbara s.p. Ljubija 88, 3330 Mozirje.

STEKLARSKA DELAVNICA TAMŠE, MOZIRJE
Vsa obdelava stekla, več na www.steklarstvo-tamse.com ali na 

031/305-532.
Steklarstvo Tamše, Tamše Jaka s.p., Savinjska cesta 12, 3330 Mozirje.

KERAMIČARSKA DELA  
15 do 20% nižje cene ploščic določenih proizvajalcev, kvalitetno 

in estetsko  opravljeno delo v dogovorjenem roku. Pokličite za do-
datne informacije! 041 483 692, 03 838 81 33, artus.ker@gmail.
com.

 A.ARTUS, Alojz Fužir,s.p., Varpolje 14, 3332 Rečica ob Savinji.

VSE VRSTE IZKOPOV
za novogradnje, ceste, dvorišča, rušenje objektov in odvoz ruše-

vin, izgradnja greznih jam, izposoja kompresorja. Gsm 041/631-
395.

TGM Janžovnik Aleš s.p., Zavodice 1, 3331 Nazarje.ŽIVALI – PRODAM
Prodam 2 bikca za nadaljnjo rejo, sr pa-
sme, težka 130 in 160 kg; gsm 031/855-
186.
Prodam bikca simentalca, starega 10 
dni; gsm 041/275-892.
Telici čb, visoko breji, prodam; gsm 
040/745-745.
Prodam prašiče najboljše mesnate selek-
cije za nadaljnjo rejo, Fišar, Tabor; gsm 
041/619-372.
Ovco z jagnjetom in jagnjeta za zakol ali 
nadaljnjo rejo ugodno prodam; tel. 584-
11-96.
Prodam peteline, nekaj zajcev, telico ci-
ko – brejo in 4 mini koze; gsm 051/806-
053.
Zajci za nadaljnjo rejo – prodam; gsm 
051/357-683.

ŽIVALI – KUPIM
Kupim telička, starega 7 – 14 dni; gsm 
041/942-169.
Kupim kravo in telico za zakol ali dopita-
nje in bikce ter teličke nad 100 kg – mesni 
tip; gsm 031/533-745.

DRUGO – PRODAM
Prodam bukova drva v paleti; gsm 
040/551-221.
Prodam suha drva, bukev in gaber, ce-
pljena, klaftre; gsm 031/585-735.
Prodam jedilni krompir in domačo volno; 
gsm 041/276-351.
Prodam: računalnik, LCD monitor, 
moško, tipkovnico; gsm 031/477-
271.
Prodam akvarij znamke juwel 90 l; gsm 
031/606-308.

KMETIJSKA MEHANIZACIJA – PRODAM
Rotacijsko kosilnico sip-220, rabljeno eno 
sezono, prodam; gsm 031/649-944.

DRUGO – KUPIM
Kupim silažne bale; gsm 041/324-438.
Kupim starinska vhodna vrata, lahko so v 
slabem stanju; gsm 031/491-381.
Kupim traktor IMT, Zetor, Univerzal ali Što-
re – dobro plačilo; gsm 051/203-387.

NEPREMIČNINE
Dvosobno stanovanje v okolici Mozirja 
oddam; gsm 040/866-613.

Oddam garsonjero 30 m2, pritličje, La-
čja vas, 125 eur/mes. + stroški; gsm 
041/919-692.
Na Ljubnem prodam hišo ali jo dam v 
najem in prodam traktor zetor 47/18, l. 
1976; gsm 051/731-265.
Oddam hiško v Termah Čatež 2., 3. 2012, 
zelo ugodno; gsm 070/813-812.
Iščem 1 – 2 sobno stanovanje; gsm 
031/252-945.
Iščem garsonjero ali enosobno stanova-
nje; gsm 031/252-945.
Vzamem v najem travnik in njivo na rela-
ciji Ljubno-Rečica; gsm 041/208-974.
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